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Το αίσθημα ασφάλειας στα 
Πανεπιστήμια θα αποτινάξει 

τα «βαρίδια»
  Ακόμη ένα νομοσχέδιο για την αναδιοργάνωση της 
Παιδείας ψηφίστηκε από την Βουλή και φιλοδοξεί 
να διορθώσει τα κακώς κείμενα ενός πολύπαθου και 
ευαίσθητου χώρου. Θα υπογραμμίσουμε τις διαμαρτυρίες 
για την αστυνόμευση και την επιβολή της τάξης στο 
Πανεπιστήμιο. Μα ποιος πιστεύει ότι το αίσθημα 
ασφάλειας θα «πνίξει» την ελευθερία διακίνησης ιδεών 
και απόψεων στον ακαδημαϊκό χώρο; Ίσα-ίσα θα δώσει 
χώρο και ελευθερία να εκφραστούν φωνές που μέχρι τώρα 
φοβούνται λόγω της κατάστασης που επικρατεί.
   Η ελεύθερη διακίνηση ναρκωτικών, οι κουκουλοφόροι 
που μπαινοβγαίνουν ανέλεγκτα με μολότοφ και άλλα 
«καλούδια» βοηθούν στην ακαδημαϊκή ελευθερία; 
Επιτέλους ας επικρατήσει ο κοινός νους και να 
προστατευτούν οι καθηγητές και οι σπουδαστές που 
θέλουν να ασχοληθούν με τις σπουδές τους και δεν θέλουν 
τον πανεπιστημιακό χώρο ως «γιάφκα». Το Πανεπιστήμιο 
και η ακαδημαϊκή σκέψη δεν φοβάται και δεν κινδυνεύει 
από την αστυνόμευση, τουναντίον θα απελευθερωθεί, θα 
ανθίσει και θα αποτινάξει «βαρίδια» που την τραβούν προς 
τον πνευματικό πάτο εδώ και χρόνια.   

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Ακύλα και Πρισκίλλης αποστόλων,

Ευλογίου

του Σαββατοκύριακου

Έγινε και  η δεύτερη δόση  του εμβολίου
στο Γηροκομείο Βέροιας

Στη«μάχη»γιατονεμβολιασμότηςευαίσθητηςομάδαςτωνηλικιωμένωνβρίσκεταιτοΓηροκομείοΒέροιας,στο
οποίοχθεςέγινεηδεύτερηδόσητουεμβολίουτόσοσταμέλητουνοσηλευτικούπροσωπικούόσοκαιστουςφιλο-
ξενούμενουςτηςδομής,απόΚινητήΟμάδατουΕΟΔΥ.ΑξίζεινασημειωθείότιτοΓηροκομείοτηςΒέροιας,έλαβεεξ
αρχήςτααπαραίτηταμέτραγιαναθωρακιστείενάντιαστηνπανδημίακαισυνεχίζειμετηνίδιαεπαγρύπνησηγιατην
ασφάλειακαιτωνηλικιωμένων,αλλάκαιτουπροσωπικούτου.

Έκλεισαν άμεσα οι τρύπες
στην Κωττουνίου

και Καρακωστή στη Βέροια

Στηνπαρούσαστήληγράφουμεγια τα«στραβάκαιανάποδα»,αλλάοφείλουμενααναφέρουμεόταναυτάδιορ-
θώνονται.ΈτσικαιοιτρύπεςστηνσυμβολήΚωττουνίουκαιΚαρακωστήστηΒέροιαπουγράψαμεστοφύλλοτηςΠέ-
μπτης,διορθώθηκανάμεσατοπρωίτηςΠαρασκευής.Ταεύσημαστααντανακλαστικάτηςυπηρεσίαςτουδήμου,αλλά
όπωςσχολίασεκαιηκάτοικοςπουμαςείχεστείλειτιςφωτογραφίες«καλάπουτοέγραψεηεφημερίδααλλιώς…»

ΝέοςΠρόεδρος
τωνΑστικώνΝάουσας

οΕυ.Αδαμίδης
ΝέοςΠρόεδροςτηςΚ.Τ.Ε.Λ.ΑστικώνΓραμμώνΝάουσας

Α.Ε εκλέχθηκεπαμψηφεί μετά από τις εκλογέςπου έγιναν
στις26Ιανουαρίου2021,οΕυάγγελοςΑδαμίδηςτουΓεωρ-
γίου,αυτοκινητιστήςτρίτηςγενιάς.Μάλιστα,μετάτηνεκλογή
τουδεσμεύτηκεότιθαπροχωρήσεισεαλλαγέςπροςόφελος
τωνπολιτώντηςΝάουσαςκαιτωνδημοτικώνδιαμερισμάτων
τουΔήμου,μενέεςυπηρεσίεςκαιπροϊόνταπουθαδιασφαλί-
ζουνμιαπροσιτή,φιλικήκαιάρτιασυγκοινωνία.

ΕπέμβασητηςΔΕΥΑΒσεβλάβηαγωγού
στηνΛ.ΣτρατούμεΠεριφερειακήστηΒέροια

ΟιδιερχόμενοιοδηγοίτοπρωίτηςΠαρασκευήςστηνσυμβολήτηςΛ.ΣτρατούμετηνΠεριφερειακήοδόστηΒέροια
αντίκρυσαντηννησίδαστοσημείοναείναισκαμμένη,ναέχειδημιουργηθείμιατεράστιατρύπακαινααναβλύζεινερό.
ΗβλάβηπουπροκλήθηκετοβράδυτηςΠέμπτηςαπόδιαρροήσεαγωγόύδρευσηςέφερετοσυνεργείοτηςΔΕΥΑΒπου
έσκαψεστοσημείο για να εντοπίσει τηνβλάβηκαι ναπροχωρήσειστηναποκατάστασή της. Ιδιαίτεροπρόβλημαστην
κυκλοφορίατωνοχημάτωνδενυπήρξε,παράμόνοηδιακοπήνερούπουαναγκαστικάείχανγιακάποιεςώρεςστηνγύρω
περιοχή.
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Από το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας 
Ημαθίας ανακοινώνεται ότι έχει εκδοθεί Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων 
Καιρικών Φαινομένων της ΕΜΥ/ΕΜΚ  (α.α. 03/11-02-2021) που ισχύει 
από το Σάββατο 13 Φεβρουαρίου 2021. Η Περιφερειακή Ενότητα 
Ημαθίας έχει τεθεί σε ετοιμότητα για την αντιμετώπιση κινδύνων από 
επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα, προκειμένου να αντιμετωπιστούν πιθα-
νά προβλήματα που θα δημιουργηθούν από την εκδήλωση αυτών των 
φαινομένων.

Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών σε Βέροια, Νάουσα και 
Αλεξάνδρεια, στη διάρκεια του Σαββατοκύριακου η Π.Ε. Ημαθίας θα 
συνδράμει με διαθέσιμες προς χρήση (ελεύθερα) ποσότητες αλατιού  
σε σακούλες. Παράκληση να μη γίνει 
κατάχρηση. Οι ποσότητες αυτές θα βρί-
σκονται στη διάθεση των πολιτών, στα 
παρακάτω σημεία:

ΒΕΡΟΙΑ: Έξω από την Υποδιεύθυν-
ση Τεχνικών Έργων, οδός Λ. Στρατού 72

ΝΑΟΥΣΑ: Έξω από το Γραφείο Α-
γροτικής Οικονομίας Νάουσας, Σ.Σ. Νά-
ουσας

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ: Έξω από το Γρα-
φείο Αγροτικής Οικονομίας Αλεξάνδρει-
ας, οδός Ελ. Βενιζέλου 2.

Στα ΧΩΡΙΑ της Ημαθίας αντίστοιχη 
εξυπηρέτηση γίνεται από τους κατά τό-
πους Δήμους.

Σε σχέση με το έκτακτο δελτίο για την 
κακοκαιρία που φέρει την κωδική επω-
νυμία «Μήδεια», οι πολίτες πρέπει να είναι ενήμεροι και για τα εξής:

Κακοκαιρία προβλέπεται από το μεσημέρι του Σαββάτου (13-02-
2021) από τα δυτικά και τα βόρεια, που βαθμιαία την Κυριακή (14-02-
2021) θα επικρατήσει και στην υπόλοιπη χώρα, με κύρια χαρακτηρι-
στικά: Τις κατά τόπους πυκνές χιονοπτώσεις, τη μεγάλη πτώση της 
θερμοκρασίας, τον ισχυρό παγετό, τους πολύ θυελλώδεις βόρειους 
ανέμους, τις ισχυρές βροχές και καταιγίδες.

Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν από το Σάββατο (13-02-2021) το με-
σημέρι στα ορεινά και ημιορεινά που θα εξασθενήσουν σταδιακά από 
τη Δευτέρα (περισσότερες λεπτομέρειες στα καθημερινά τακτικά δελτία 
καιρού και την ιστοσελίδα της ΕΜΥ www.emy.gr)

Παρακαλούνται οι πολίτες της Ημαθίας να λάβουν υπόψη τους το 
Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων για τον ασφαλή 
σχεδιασμό των μετακινήσεων και των δραστηριοτήτων τους. Πα-
ράλληλα, το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Ημαθίας συνιστά 
στους πολίτες να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, μεριμνώντας για τη λήψη 
μέτρων αυτοπροστασίας από κινδύνους που προέρχονται από την 
εκδήλωση των έντονων καιρικών φαινομένων.

Ειδικότερα καλούνται οι πολίτες:
Να βεβαιωθούν ότι οι υδρορροές και τα φρεάτια έξω από το σπίτι 

τους δεν είναι φραγμένα και λειτουργούν κανονικά.
Να ασφαλίσουν αντικείμενα τα οποία μπορεί να παρασυρθούν από 

τον άνεμο ή τη ραγδαία βροχόπτωση 
και ενδέχεται να προκαλέσουν τραυ-
ματισμούς ή ζημιές. 

Να ακολουθούν πιστά τις οδηγίες 
των κατά τόπους αρμοδίων φορέων, 
όπως Τροχαία κλπ, καθώς και να ε-
νημερώνονται από την ιστοσελίδα της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. 

Να αποφεύγουν τις εργασίες υπαί-
θρου και δραστηριότητες σε θαλάσ-
σιες και παράκτιες περιοχές κατά τη 
διάρκεια εκδήλωσης των επικίνδυνων 
καιρικών φαινομένων. 

Να μεταβάλλουν το πρόγραμμα 
των μετακινήσεών τους ώστε να α-
ποφεύγουν την αιχμή των καιρικών 
φαινομένων. 

Να αποφεύγουν να διασχίζουν πεζοί ή με αυτοκίνητο τις διασταυ-
ρώσεις δρόμων με χειμάρρους (Ιρλανδικές διαβάσεις). 

• Να ασφαλίσουν αντικείμενα τα οποία αν παρασυρθούν από τα 
έντονα καιρικά φαινόμενα ενδέχεται να προκαλέσουν καταστροφές ή 
τραυματισμούς. 

• Να βεβαιωθούν ότι τα λούκια και οι υδρορροές των κατοικιών δεν 
είναι φραγμένα και λειτουργούν κανονικά. 

• Να αποφεύγουν να διασχίζουν χειμάρρους και ρέματα, πεζή ή με 
όχημα, κατά τη διάρκεια καταιγίδων και βροχοπτώσεων, αλλά και για 
αρκετές ώρες μετά το τέλος της εκδήλωσής τους. 

• Να αποφεύγουν τις εργασίες υπαίθρου και δραστηριότητες σε 

θαλάσσιες και παράκτιες περιοχές κατά τη διάρκεια εκδήλωσης των 
έντονων καιρικών φαινομένων.

•  Να προφυλαχθούν αμέσως κατά τη διάρκεια μιας χαλαζόπτωσης. 
Να καταφύγουν σε κτίριο ή σε αυτοκίνητο και να μην εγκαταλείπουν 
τον ασφαλή χώρο, παρά μόνο όταν βεβαιωθούν ότι η καταιγίδα πέρα-
σε. Η χαλαζόπτωση μπορεί να είναι πολύ επικίνδυνη και για τα ζώα. 

• Να αποφύγουν τη διέλευση κάτω από μεγάλα δέντρα, κάτω από 
αναρτημένες πινακίδες και γενικά από περιοχές, όπου ελαφρά αντι-
κείμενα (π.χ. γλάστρες, σπασμένα τζάμια κ.λπ.) μπορεί να αποκολλη-
θούν και να πέσουν στο έδαφος (π.χ. κάτω από μπαλκόνια).

• Να ακολουθούν πιστά τις οδηγίες των κατά τόπους αρμοδίων φο-
ρέων, όπως Τροχαία κ.λπ.

Αν πρόκειται να μετακινηθούν με το αυτοκίνητο:
• Να ενημερωθούν για τον καιρό και για την κατάσταση του οδικού 

δικτύου. 
• Να έχουν το ρεζερβουάρ γεμάτο καύσιμα. 
• Να ταξιδεύουν, εφόσον είναι αναγκαίο, κατά προτίμηση στη διάρ-

κεια της ημέρας προτιμώντας τους κεντρικούς δρόμους. 
• Να ενημερώνουν τους οικείους τους για τη διαδρομή που πρόκει-

ται να ακολουθήσουν. 
• Να μεταβάλλουν το πρόγραμμα των μετακινήσεών τους ώστε να 

αποφεύγουν την αιχμή των καιρικών φαινομένων. 
• Να ακολουθούν πιστά τις οδηγίες των κατά τόπους αρμοδίων φο-

ρέων, όπως Τροχαία κ.λπ.
Αν μετακινούνται πεζή:
• Να φορούν κατάλληλα παπούτσια ώστε να αποφύγουν τραυματι-

σμούς λόγω της ολισθηρότητας. 
• Να αποφεύγουν τις άσκοπες μετακινήσεις κατά την διάρκεια αιχ-

μής των φαινομένων.
Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, υπό τον γενικό συντονισμό της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας έχει τεθεί σε επιφυλακή, βρίσκεται 
σε συνεργασία με τους Δήμους της Ημαθίας και οι πολίτες μπορούν 
να επικοινωνούν για τυχόν προβλήματα που θα αντιμετωπίσουν ή για 
απορίες που μπορεί να έχουν σχετικά με την κακοκαιρία, στις κατά τό-
πους Δημοτικές Υπηρεσίες των περιοχών τους και στα τηλέφωνα των 
υπηρεσιών μας: 

Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Ημαθίας: 2331350111
Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Π.Ε. Ημαθίας: 2331353631
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας Κ. Καλαϊτζίδη: 2331350104

Δήμος Βέροιας: Το Φιλίππειο Γυμναστήριο, θερμαινόμενος  
χώρος για τις μέρες του ψύχους 

-Συνιστάται προηγουμένως  η διεξαγωγή rapid test
Το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βέροιας υπενθυμίζει ότι για την χειμερινή περίοδο που διανύουμε και λόγω της επικείμενης επιδείνω-

σης του καιρού, οι πολίτες που δεν διαθέτουν μέσα θέρμανσης, μπορούν να προσέρχονται τις μέρες που επικρατεί ισχυρό ψύχος στον θερμαινόμενο 
χώρο του Φιλίππειου Γυμναστηρίου στην οδό 16ης Οκτωβρίου 5Α, από Δευτέρα έως Παρασκευή, 8:00 π.μ. - 8:00μ.μ. και το Σάββατο από τις 8:00π.μ. 
- 4:00μ.μ. Τηλέφωνα επικοινωνίας 2331026230 και 2331026435  Ωστόσο, λόγω της πανδημίας και προκειμένου να τηρούνται τα απαραίτητα υγειονομι-
κά πρωτόκολλα συστήνεται από τον Δήμο Βέροιας, η διεξαγωγή rapid test πριν την είσοδο στον θερμαινόμενο χώρο, από Δευτέρα έως Παρασκευή στο 
Κέντρο Υγείας  ( πρώην υποκατάστημα ΙΚΑ) και το Σάββατο στο Γενικό νοσοκομείο Βέροιας. Τέλος σε περίπτωση που οι δημότες εντοπίζουν άστεγους 
όταν επικρατούν έντονα καιρικά φαινόμενα θα πρέπει να ενημερώνουν το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου ή το Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής & Ισότητας 
φύλων από Δευτέρα έως Παρασκευή στα τηλέφωνα 2331353834, 2331353815, 2331353826 και 2331353813 (07:00-15:00).

Μέσω του Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης»

Σε εξέλιξη δύο έργα αγροτικής οδοποιίας του Δήμου Βέροιας
Δύο σημαντικά έργα αγροτικής οδοποιίας 

που παρέχουν πρόσβαση στο δίκτυο αγρο-
τοκαλλιεργειών των Τ.Κ. Τριλόφου και Νέας 
Νικομήδειας υλοποιεί μέσω του Προγράμμα-
τος «Αντώνης Τρίτσης» (πρώην Φιλόδημος 
Ι) η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του 
Δήμου Βέροιας.

Συγκεκριμένα πρόκειται για το έργο α-
γροτική οδοποιία στο «Αγρόκτημα Τριλόφου 
Δήμου Βέροιας» μήκους 872, 7 μ. και συνο-
λικού προϋπολογισμού 719.200,00 €. 

Ο αγροτικός δρόμος πλάτους 6,5 μ. α-
ναμένεται να ασφαλτοστρωθεί το αμέσως 
επόμενο διάστημα όπως επίσης αναμένεται 
και η τοποθέτηση πινακίδων οδικής ασφά-
λειας. Στο πλαίσιο της μελέτης κατασκευής 
εντάχθηκε το τεχνικό διάβασης (γέφυρα) του 
ρέματος «Κολιμπάκος» όπου δημιουργήθη-
καν τρεις οχετοί με παράλληλη κατασκευή 
τοιχίων αντιστήριξης εντός της κοίτης του.

Το δεύτερο -εξίσου εξαιρετικής σημασίας 
για την τοπική ανάπτυξη- έργο αγροτικής ο-
δοποιίας περιλαμβάνει δρόμο συνολικού μήκους 2,8 χλμ στα αγροκτήματα των Τοπικών Κοινοτήτων Μακροχωρίου και Νέας Νικομήδειας του Δήμου Βέροιας, της Π.Ε Ημαθίας. Η υλοποίησή του συνιστάται στη βελτίωση των 
γεωμετρικών και ποιοτικών χαρακτηριστικών της υφιστάμενης αγροτικής οδού που θα αναπτυχθεί σε πλάτος 5 μ., με συνολικό προϋπολογισμό 380.680,00 €.

Ο Δήμος Βέροιας ολοκληρώνει το αρχικό έργο της Υπηρεσίας Εγγείων Βελτιώσεων με στόχο την ταχύτερη μεταφορά των παραγόμενων προϊόντων από και προς την περιοχή. 

Σε ετοιμότητα η Π.Ε. Ημαθίας ενόψει της κακοκαιρίας «Μήδεια»



Γράφει ο 
Παναγιώτης
Παπαδόπουλος
Φιλόλογος

Α. ΟΙ ΚΛΕΦΤΕΣ

Πολύ λίγοι είναι εκεί-
νοι, που γνωρίζουν σή-

μερα τη σημασία που έχουν  τα βεγγαλικά και οι 
κροτίδες που βλέπουμε τη νύχτα της Ανάστασης 
στην εκκλησία και φωτίζουν τη νύχτα  τον ουρανό 
μετά την αναφώνηση από τον ιερέα το «ΧΡΙΣΤΟΣ 
ΑΝΕΣΤΗ» Σήμερα είναι μια εκκωφαντική και για 
πολλούς ακατανόητη πράξη των θερμόαιμων 
νέων της εποχής μας που θέλουν με τον τρόπο 
τους να δείξουν τη χαρά τους. Το έθιμο αυτό συν-
δέεται με την κλεφτουριά  την περίοδο της τουρκι-
κής σκλαβιάς. Όταν οι κλέφτες από μέρες  είχαν 
εξασφαλίσει τα απαραίτητα πασχαλινά εδέσματα  
και έφευγαν στα λημέρια τους  στα βουνά, περί-
μεναν την ώρα της Ανάστασης. Τα βεγγαλικά για 
αυτούς ήταν η ειδοποίηση να τσουγκρίσουν τα 
κόκκινα αυγά και να αρχίσουν το πασχαλινό γλέ-
ντι. Τα βουνά απαντούσαν με τις κλαγγές των κα-
ρυοφύλλων και ο αντίλαλος περνούσε μέσα από 
τις ρεματιές να μεταφέρει το χαρμόσυνο μήνυμα 
της Ανάστασης στα σκλαβωμένα Ελληνόπουλα. 
Αλήθεια σήμερα ποιον ειδοποιούν? Ωστόσο τα 
πυροτεχνήματα αποτελούν  μέρος της παράδο-
σης και  της εκδήλωσης από τη  νικητήρια ιαχή 
των Χριστιανών κατά του αντίχριστου.

      Όλοι οι Έλληνες γνωρίζουν από τα παιδικά 
τους χρόνια στα σχολεία για τους θρυλικούς ήρω-
ες της σκλαβιάς ,τους Κλέφτες και τους Αρματο-
λούς για το ρόλο τους στον πόλεμο του 1821,Η 
ιστορία και η λαϊκή δημοτική μούσα εξύμνησαν 
τη ζωή και τα κατορθώματά τους. Ήταν τα ένο-
πλα σώματα που αποτέλεσαν τον πυρήνα της 
δημιουργίας των ενόπλων δυνάμεων των επανα-
στατών  που αντιπαρατάχθηκαν στους Τούρκους. 
Ο θεσμός αυτός της Κλεφτουριάς γεννήθηκε και 
ανατράφηκε  κατά την περίοδο της τουρκικής  
σκλαβιάς από τα πρώτα χρόνια και ωρίμασε κατά 
την περίοδο της  Επανάστασης του 1821. Μαζί 
με τους Αρματολούς αποτελέσαν τα ένοπλα αυτά 
σώματα  αγωνίστηκαν για την ελευθερία. Διέφε-
ραν στον προσανατολισμό τους. 

Οι Κλέφτες προσπαθούσαν ν α περιορίσουν 
τις αυθαιρεσίες των Τούρκων με επιδρομές από 
τα  ενώ οι Αρματολοί ήταν τα ένοπλα σώματα 
ασφαλείας των Τούρκων. Έμενα στις πόλεις και 
«προστάτευαν» τους Έλληνες από τους .

Στον Ελλαδικό χώρο ξεκίνησαν, ως φυγάδες 
στα ορεινά βουνά  μετά την τουρκική κατοχή. 
Ήθελαν να αποφύγουν τη βαριά φορολογία, την 
προσβολή της ανθρώπινης αξιοπρέπειας του κα-
τακτητή. Με την πάροδο του χρόνου εξελίχθηκαν 
στους υπερασπιστές των Ελλήνων. και έγιναν 

γρήγορα σύμβολο της αντίστασης των υπόδου-
λων  ενάντια στους κατακτητές .Ήταν οι γενναίοι 
και τολμηροί Έλληνες που δεν μπορούσαν να 
ανεχτούν τα κακουργήματα των Τούρκων. Ήταν 
εκείνοι που ήθελαν να αναπνεύσουν ελεύθερο 
αέρα χωρίς την παρουσία του δυνάστη. Για τον 
ίδιο λόγο είχαν φύγει στις ορεινές περιοχές και 
πολλοί Έλληνες κάτοικοι των αστικών κέντρων 
με τις οικογένειές τους  και έτσι σχημάτισαν ελ-
ληνικούς  οικισμούς στην ύπαιθρο. «Οι ορεινοί 
όγκοι της Πίνδου με όλες τις παραφυάδες της στη 
Δ. Ελλάδα καθώς επίσης το Βέρμιο, τα Πιέρια, 
ο Χολομώντας, ο Όλυμπος, τα Χάσια  το Πήλιο, 
η Όθρυς τα βουνά της Αχαΐας και προπάντων η 
Μάνη έγιναν οι προστάτες των πλουσιόχωρων 
πληθυσμών» 1  

 Η διαβίωση των Κλεφτών  ήταν πολύ σκληρή, 
διότι έπρεπε να μετακινούνται συνεχώς και να 
αναζητούν τροφές, Μισούσαν τους Τούρκους και 
γενικά την εξουσία. Οι Κλέφτες λατρεύτηκαν από 
το λαό και έδωσαν το όνομά τους στα φημισμένα 
κλέφτικα δημοτικά τραγούδια. 1 

 «Το “κλέφτης” ήτον καύχημα..Έλεγε “είμαι 
κλέφτης” και η ευχή των πατέρων ενός παιδιού 
ήτον να γίνη κλέφτης (Ο Κολοκοτρώνης στα Απο-
μνημονεύματά του ). Οι γέροι ήθελαν να προετοι-
μάσουν αυτούς που θα πάνε στο Βουνό. «Παιδιά 
σα θέτε λεβεντιά/και κλέφτες να γενήτε,/εμένα να 
ρωτήσετε να σας ομολογήσω της κλεφτουριάς τα 
βάσανα και των κλεφτών τα ντέρτια. Μαύρη ζωή 
που κάνουμε εμείς οι μαύροι κλέφτες.»  «Είναι 
ατόφιος ο Έλληνας, ο κλέφτης με τη ξεχωριστή 
και την ιδιόμορφη λεβεντιά του. Μια γονιμότητα 
και μια δύναμη ,είναι φωλιασμένη στην ψυχή 
τους. Πίσω από τις λερές τους φέρμελες και τις 
φουστανέλες κρύβεται το ξέχειλο  κύπελλο με τον 
άφθονο χυμό της παλικαριάς τους ».  

Οι ΑΡΜΑΤΟΛΟΙ  ήταν οπλισμένοι από τους 
Τούρκους οι οποίοι στην προσπάθειά τους να 
αντιμετωπίσουν τους κλέφτες, χρησιμοποιούσαν 
ένοπλους Έλληνες. Ήταν πρώην κλέφτες, μέχρι 
που καθιερώθηκαν με το όνομα των Αρματολών. 
Αν και  διορίζονταν από τους Τούρκους, συχνά 
βοηθούσαν τους κλέφτες, με αποτέλεσμα πολ-
λοί Αρματολοί να εγκαταλείπουν τις θέσεις τους 
και να εντάσσονται στις ομάδες των Κλεφτών. 
Αρματολοί ήταν και ο Γεώργιος Ανδρίτζος, ο Νι-
κοτσάρας στον Όλυμπο, οι Σουλιώτες Γεώργιος 
Μπότσαρης και Λάμπρος Τζαβέλλας κ.α.. 

 Εφέτος που γιορτάζουμε με αφορμή την ε-
πέτειο των 200 χρόνων από την Εξέγερση των 
Ελλήνων του 1821,δεν πρέπει να λείπουν από 
τις εκδηλώσεις. Είναι το κόσμημα της ελληνικής 
φυλής και της αντρειοσύνης. 

Βιβλιογραφία. 
1.Απόστολος Βακαλόπουλος « Νέα Ελληνική 

ιστορία 1204-1985» εκδ.Βάνιας 1997 2.Post by: 
Βάσω Φατούρου Κείμενο 26/03/2017 
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ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ 1821    

Τον ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ 
επισκέφθηκε ο Υφυπουργός 

Αγροτικής Ανάπτυξης
Την Κεντρ ική 

Υπηρεσία του ΕΛ-
ΓΟ -  ΔΗΜΗΤΡΑ 
επισκέφθηκε χθες 
ο Υφυπουργός Α-
γροτικής Ανάπτυ-
ξης και Τροφίμων 
κ. Γιάννης Οικο-
νόμου με τους συ-
νεργάτες του. Αφού 
παρουσιάστηκαν 
στον Υφυπουργό οι 
δραστηριότητες του 
Οργανισμού ακο-
λούθησε συζήτηση 
για τις σημαντικές 
π ρ οτ ε ρ α ι ό τ η τ ε ς 
που έχει θέσει η 
Διοίκηση, όπως η διάχυση των αποτελεσμάτων της έρευνας στα παραγωγικά συστήματα, τους 
μηχανισμούς υποστήριξης και τις δομές εκπαίδευσης και κατάρτισης που αποτελούν αιχμή του 
δόρατος της αναπτυξιακής πολιτικής του ΥΠΑΑΤ. 

Αναλύθηκε ο ρόλος του ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ στο σύστημα των Γεωργικών Συμβούλων και τις 
μελλοντικές ενέργειες ενόψει της επικείμενης προκήρυξης του μέτρου 2.1 του ΠΑΑ. Ένα μεγάλο 
μέρος της συζήτησης επικεντρώθηκε  στο μέλλον των έξι ΕΠΑΣ με την ευκαιρία της ψήφισης του 
νέου Νόμου για την επαγγελματική εκπαίδευση και την πραγματική τους σύνδεση με τις ανάγκες 
της αγοράς. 

Τέλος, συμφώνησαν ότι θα πρέπει να αναληφθεί πρωτοβουλία για τον καταρτισμό ενός νέου 
Εθνικού Σχεδίου για την στρατηγική της χώρας στον τομέα της Αγροτικής εκπαίδευσης και κατάρ-
τισης με πρωτοβουλία του  Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Τάσος Μπαρτζώκας: 
Ακόμα 20 σχολεία της 
Ημαθίας έχουν πλέον 

καινούριο σχολικό εξοπλισμό 

Από το πολιτικό γραφείο του βουλευτή Ημαθίας Τάσου Μπαρτζώκα γνωστοποιούνται τα εξής:
«Έμπρακτα δίπλα στη σχολική και μαθητική κοινότητα στέκεται για ακόμα μία φορά ο Τάσος 

Μπαρτζώκας, διευκολύνοντας δημοτικά σχολεία και νηπιαγωγεία της Ημαθίας να ανανεώσουν 
την υλικοτεχνική υποδομή τους. Εδώ και λίγες μέρες 20 σχολεία της Ημαθίας παρέλαβαν νέο, 
σύγχρονο σχολικό εξοπλισμό, έχοντας την ευκαιρία να ανανεώσουν το σχολικό περιβάλλον τους.

Η συνδρομή του Τάσου Μπαρτζώκα συνοψίζεται στο συντονισμό του όλου εγχειρήματος, 
προκειμένου τα αιτήματα των σχολικών μονάδων να διεκπεραιωθούν με ταχύτατο ρυθμό, μέσω 
αλλεπάλληλων επικοινωνιών με την ΚΤΥΠ Α.Ε και οι παραδόσεις να μην καθυστερήσουν ούτε 
στο ελάχιστο, όπως ακριβώς έγινε.

Υπενθυμίζεται ότι δεν είναι η πρώτη φορά που ο Τάσος Μπαρτζώκας μετουσιώνει το ενδια-
φέρον του για τους μαθητές και την σχολική κοινότητα σε ενέργειες με θετικό αποτύπωμα. Έχει 
προηγηθεί προ διμήνου ακόμα μια επιτυχημένη έκβαση των αιτημάτων σχολικών μονάδων της 
Ημαθίας, τα οποία εκσυγχρόνισαν σε μεγάλο βαθμό τις υποδομές των σχολικών τάξεων τους.

Με σύνθημα του «Όπου υπάρχει θέληση, υπάρχει και τρόπος» ο Τάσος Μπαρτζώκας απο-
δεικνύει στην πράξη ότι πρωταρχικό μέλημα του είναι η βελτίωση της καθημερινότητας, ιδιαίτερα 
όταν αυτή αναφέρεται σε μικρά παιδιά και τους μέντορες τους».  



Νέα απάντηση της Δημοτικής Αρχής Βέροιας στις 
τοποθετήσεις της Δημοτικής Παράταξης «Συνδημότες» 
σχετικά με το νέο Κλειστό Γυμναστήριο της πόλης και 
τη μετεγκατάσταση των ΚΤΕΛ:

«Ας ξανά πάρουμε τα πράγματα από την αρχή 
γιατί ορισμένοι είτε δε θέλουν είτε δεν μπορούν να 
καταλάβουν. Για τη Δημοτική Αρχή, η αξιοποίηση της 
δημοτικής περιουσίας προς όφελος των δημοτών ήταν 
και παραμένει θεμελιώδης αρχή της δράσης της και 
του στρατηγικού σχεδιασμού του Δήμου για το αύριο, 
έχοντας ως γνώμονα πάντα το κοινό καλό και τη μεγι-
στοποίηση της κοινής ωφέλειας.

Στο πλαίσιο αυτό, πρόσφατα καταθέσαμε πρό-
ταση χρηματοδότησης κατ’ αρχήν της μελέτης και 
σε συνέχεια της κατασκευής κλειστού Γυμναστηρίου 
στην είσοδο της πόλης, διεκδικώντας περισσότερα 
από 11.000.000 ευρώ από το Πρόγραμμα Αντώνης 
Τρίτσης.

Για να εστιάσουμε στην ουσία του ζητήματος η επιλογή κατασκευής 
μεγάλου σύγχρονου κλειστού γυμναστήριου στην είσοδο της πόλης έγινε 
με απλά κριτήρια που ευθυγραμμίζονται με το κοινό συμφέρον, όπως 
μεταξύ άλλων:

· Θα καλύψει επαρκώς τις διαρκώς αυξανόμενες αγωνιστικές ανάγκες 
των τοπικών αθλητικών ομάδων που αγωνίζονται στα εθνικά πρωταθλή-
ματα και όχι μόνο

· Θα προσφέρει τη δυνατότητα φιλοξενίας υψηλών απαιτήσεων εθνι-
κών και διεθνών αθλητικών διοργανώσεων, προσελκύοντας περισσότε-
ρους αθλητές και επισκέπτες στην περιοχή, με ότι αυτό συνεπάγεται για 
την τοπική ανάπτυξη

· Θα εξασφαλίσει εύκολη πρόσβαση και κυρίως άνετη στάθμευση για 
τους αθλητές και κυρίως του θεατές χωρίς να επιβαρύνεται συγκοινωνια-
κά το αστικό κέντρο

· Θα δημιουργηθούν συνθήκες μέγιστης ασφάλειας τόσο για τους 
θεατές κατά τη διεξαγωγή των αγώνων όσο και για τη φύλαξη των εγκα-
ταστάσεων λόγω της γειτνίασης με το νέο Αστυνομικό Μέγαρο

Εξάλλου, η ιδέα κατασκευής μεγάλων αθλητικών εγκαταστάσεων 
περιμετρικά του αστικού ιστού δεν είναι κάτι καινούριο για την πόλη μας, 
θυμίζοντας ότι τόσο το Δημοτικό Στάδιο Ποδοσφαίρου όσο και το Κλειστό 
Γυμναστήριο ΕΑΚ κατασκευάστηκαν στο παρελθόν περιαστικά για αντί-
στοιχους λόγους. Άλλωστε, αυτή είναι η διεθνής πρακτική εδώ και χρόνια.

Αναφορικά τώρα με το χώρο κάτω από την Εληά, ο χώρος είναι 

ακατάλληλος για την ανέγερση μεγάλου κλειστού γυμνα-
στηρίου. Αντίθετα αυτός προορίζεται για την κατασκευή 
κλειστού προπονητηρίου που θα αναβαθμίσει την περι-
οχή χωρίς να επιβαρύνει με τη λειτουργία του το αστικό 
κέντρο ενώ παράλληλα θα λύσει οριστικά το ζήτημα 
των αυξημένων προπονητικών αναγκών των αθλητικών 
σωματείων της πόλης και κυρίως των τμημάτων υποδο-
μής τους, προσφέροντας μάλιστα τη δυνατότητα στους 
μικρούς αθλητές και τους συνοδούς τους να μεταβαίνουν 
στο χώρο προπόνησης ακόμη και με τα πόδια.

Δε λάβαμε όμως ουσιαστική απάντηση για την προ-
σπάθεια του κ. Παυλίδη να προωθήσει ανεπιτυχώς την 
μετεγκατάσταση των Αστικών και Υπεραστικών στην ίδια 
τοποθεσία πριν 11 χρόνια. Αλήθεια κ. Παυλίδη τι πόσο θα 
δαπανούσε ο Δήμος Βέροιας τότε για την μετεγκατάστα-
ση των Αστικών και Υπεραστικών στην είσοδο της πόλης; 
Θα σύναπτε δάνειο με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύ-

σεων γι’ αυτό το σκοπό; Γιατί τελικά δεν προχώρησε η μετεγκατάσταση; 
Μάλλον, η δημόσια ομολογία θα είναι δική σας.

Ο κ. Παυλίδης εμφανίζεται σήμερα να κόπτεται περισσότερο για την 
μετεγκατάσταση των Υπεραστικών λεωφορείων. Για την ιστορία, ο πρό-
εδρος των ΚΤΕΛ όμως ζήτησε στο πρόσφατο παρελθόν άλλο χώρο από 
αυτόν που προτείνει ο κ. Παυλίδης και συγκεκριμένα το χώρο του αμα-
ξοστασίου εμβαδού 4 στρεμμάτων (και όχι 26 στρεμμάτων που ζητά ο 
κ. Παυλίδης) και μάλιστα σύμφωνα με τα συναλλακτικά ήθη πρότεινε την 
ανταλλαγή του με το χώρο των ΚΤΕΛ στο κέντρο της Βέροιας, κάτι που 
θεωρήθηκε ως ανισοβαρές.

Επαναλαμβάνουμε, επίσης, ότι θα ήταν ευχής έργον να απομακρυν-
θούν τα Υπεραστικά και Αστικά λεωφορεία από το κέντρο της πόλης και 
συμφωνούμε φυσικά ότι τόσο η είσοδος της πόλης όσο και η περιοχή 
του Σ.Σ. Βέροιας, αποτελούν εξαιρετικές τοποθεσίες για τη δημιουργία 
του τερματικού σταθμού λεωφορείων της πόλης. Μάλιστα, εφόσον βρε-
θεί κατάλληλος χώρος είμαστε πρόθυμοι να συνδράμουμε όπως μπο-
ρούμε στην υλοποίησή του.

Εκεί όμως που διαφωνούμε είναι σε μια παραχώρηση-χάρισμα δη-
μοτικής περιουσίας προκειμένου να εξυπηρετηθούν ιδιωτικοί σκοποί με 
το πρόσχημα του κοινωφελούς σκοπού, όποιος και να είναι αυτός. Με 
τη λογική Παυλίδη, ο Δήμος θα πρέπει να αρχίσει να χαρίζει όλη του την 
περιουσία.  

Όσον αφορά τα δυο φιλέτα που παραχωρήσαμε όπως ισχυρίζεστε κ. 
Παυλίδη στην εταιρία φυσικού αερίου, σας ενημερώνουμε ότι παραχωρή-
σαμε τμήμα αγροτεμαχίου μόλις 3 στρεμμάτων από σύνολο 20 στρεμ-
μάτων στο αγρόκτημα Αγίας Βαρβάρας όπου υπήρχαν ροδακινιές. Μετά 
χαράς, να σας παραχωρήσουμε τα υπόλοιπα 17 στρέμματα εφόσον 
σας χρειάζονται. Εκτός, αν αντιλαμβάνεστε ότι ένα ακίνητο αξίας 2-3 εκ. 
όπως αυτό στην είσοδο της πόλης μπορεί να παραχωρηθεί με την ίδια 
ευκολία. Αλήθεια τώρα, ποιος σας συμβουλεύει να χρησιμοποιείτε δημό-
σια τέτοια επιχειρήματα;

Αν δεν μπορείτε να καταλάβετε τη διαφορά, δεν ανησυχούμε ιδιαίτε-
ρα, γιατί τουλάχιστον την αντιλαμβάνονται οι δημότες. Γι’ αυτό άλλωστε 
επέλεξαν εμάς και όχι εσάς στις δημοτικές εκλογές».
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ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΩΝ
 
Λεωφορεία, Αστικά προς τα χωριά, προς τα Ορεινά,
προς την περιφέρεια… 
Προς Συρακούσες κανένα…

Ερωτηματική που είναι η Πόλη!

Όλο άδειες οικοδομικών, προκηρύξεις διαγωνισμών, 
διαφωνίες για την 
ηλεκτροδότηση των επαναλαμβανόμενων συνηθειών 
και πανηγυρικοί για τους εορτασμούς 
της καθημερινότητας. 

Όμως 
και διαφημιστικά των Super Market…
γαλοπούλες, τυριά, Τρυλ, ξεσκονόπανα, κομπόστες, 
παρμεζάνες,
οδοντόβουρτσες, πετσέτες…

Επρόκειτο για μια υπερχείλιση συναισθημάτων είπαν.

Αποθηκευμένες τρυφερές στιγμές στο δωμάτιο.
Η σκιά ενός έρωτα στην παραλία, 
μελετά το ημερολόγιο των ελπίδων.
Ένα μίνι λογοτεχνικό συμβάν, θυμάται 
το φιλί της Εριέτας.  

Έπειτα τα υπερρεαλιστικά του κήπου.

Γαρδένιες κατασκοπεύουν Υάκινθους 
και πυροσβέστης βάζει φωτιά στη μνήμη του.
Χαμένος χρόνος τριγυρνά στην Πολιτεία 
και μια αποικία ανεκπλήρωτης αγάπης 
παρηγορεί την Ιστορία και την γεροντοκόρη ΔΟΞΑ.

Απόμαχοι ερώτων 
μελετούν άδειους δρόμους 
και προσφέρουν απόγνωση σε αρίστη κατάσταση 
στα
ετοιμόρροπα ΕΓΩ, που μπαίνουν στα Super Market 
για να ξεχάσουν.

Γιάννης Ναζλίδης

Εκ νέου απάντηση της Δημοτικής Αρχής 
Βέροιας στους «Συνδημότες»:

«Η περιουσία του Δήμου στους δημότες»

Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης 

«Έρασμος» ευχαριστεί θερμά κυρία, που 
επιθυμεί να διατηρήσει την ανωνυμία της, 
για την προσφορά σημαντικής ποσότη-
τας τεμαχίων σε παιδικές πάνες,  προς 
κάλυψη των καθημερινών  αναγκών υγι-
εινής των ανήλικων παιδιών ωφελούμε-
νης μητέρας του Ξενώνα Βραχείας Φιλο-
ξενίας της δομής μας.

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά απέ-
ναντι στον «Έρασμο» αποτελεί σημαντική ευεργεσία προς ευάλωτα 
άτομα ή ομάδες που συνδράμουμε, αποδίδοντας άμεσα οφέλη και 
καρπούς στον καθημερινό αγώνα μας για την προάσπιση των κοι-
νωνικών τους δικαιωμάτων σε μια καλύτερη ποιότητα ζωής!    

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ 
Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή 
Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)
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«Έφυγε» στα 90 του 
ο Μιχάλης  Αηδονίδης

 Έφυγε από τη ζωή σε 
ηλικία  90 ετών ο Μιχάλης  
Αηδονίδης, μια εμβλημα-
τική μορφή της Εθνικής 
Αντίστασης στη  Βέροια , 
ποντιακής καταγωγής, που 
εκπροσωπούσε σε κάθε 
επετειακή εκδήλωση τους 
συντρόφους του καταθέ-
τοντας  το στεφάνι της  Α-
ντίστασης και των αγώνων 
τους.  Η κηδεία του έγινε  
την  Πέμπτη 11 Φεβρουαρί-
ου 2021. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Το Σάββατο 13 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. 
θα ομιλήσει με την ευκαιρία της εορτής των συ-
νεργατών του Αποστόλου Παύλου Αγίων Ακύλα 
και Πρισκίλλης, στο πλαίσιο της σειράς ομιλιών 
«Αγιολογία και ζωή», μέσα από την ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook  και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλει-
ος Λόγος» στους 90.2 FM. 

 
Την Κυριακή 14 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιε-

ρουργήσει στον Ιερό Ναό των Αγίων Νεομαρτύ-
ρων Αθανασίου και Ιωάννου των Κουλακιωτών 
στη Χαλάστρα επί τη εορτή του Αγίου Ιωάννου. 

 
Την Τετάρτη 17 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. 

θα ομιλήσει με θέμα την Κλίμακα του Αγίου Ιω-
άννου του Σιναΐτου, μέσα από την ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος» στους 90.2 FM.  

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Στις 14 Φεβρουαρίου
Πρώτη τακτική αιμοδοσία 

για το 2021 από τον 
Σύλλογο Εθελοντών

 Αιμοδοτών 
Νέας Νικομήδειας

Ο Σύλλογος Εθελοντών 
Αιμοδοτών Νέας Νικομή-
δειας « Η ΑΓΑΠΗ» καλεί 
τα μέλη του στην πρώτη 
τακτική αιμοδοσία για το 
2021. Την Κυριακή 14 Φε-
βρουαρίου από τις 9.00 
έως τη 13.00 σας περιμέ-
νουμε όλους στα γραφεία 
του Συλλόγου στη Νέα Νι-
κομήδεια. Τώρα που περ-
νάμε  μια δύσκολη περίο-
δο, τώρα που οι ανάγκες 
για αίμα είναι μεγαλυτερες 
από πότε η συμμετοχή ό-
λων μας κρίνεται απαραί-
τητη. 

Αίμα μπορούν να δώ-
σουν όλοι οι υγιείς άνδρες 
και γυναίκες από 18 μέχρι 
65 ετών. Πρέπει να είναι 
ξεκούραστοι, να έχουν πά-
ρει ελαφρύ πρωινό, να έ-
χουν την αιμοδοτικη τους 
κάρτα, ΑΜΚΑ και ταυτότητα.  14 Φλεβάρη Δίνουμε Αίμα Γιατί Είμαστε Ερωτευμένοι 
Με Τη Ζωή. 

Μετα από συνεργασία του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών με τον πρόεδρο 
της τοπικής κοινότητας Νέας Νικομήδειας και τον Δήμο Βεροιας, την ίδια ημέρα θα 
παρευρίσκεται στο χώρο της αιμοδοσίας κλιμάκιο του Εοδυ για να πραγματοποιή-
σει δωρεάν rapid test στους αιμοδότες και σε όποιον άλλο επιθυμεί

Το Δ.Σ.

Σε ετοιμότητα 
ο Δήμος Αλεξάνδρειας 

για την επικείμενη
 χιονόπτωση  

Σε ετοιμότητα βρί-
σκονται οι υπηρεσίες 
του Δήμου Αλεξάν-
δρειας για τον επι-
κείμενο χιονιά, με το 
ανθρώπινο δυναμικό 
και τον μηχανολογικό 
εξοπλισμό που διαθέ-
τει (μηχανήματα απο-
χιονισμού και ρίψης 
αλατιού), να είναι σε ε-
πιφυλακή για να επέμ-
βει όπου χρειαστεί, σε 
πιθανή χιονόπτωση.

Μετά από εντολή 
του Δημάρχου έγινε διανομή αλατιού προληπτικά στα σχολεία και στα δημοτι-
κά κτίρια.

 Όπως δήλωσε σχετικά ο Δήμαρχος Παναγιώτης Γκυρίνης:
“Είμαστε έτοιμοι να κρατήσουμε το οδικό μας δίκτυο ανοικτό και συστή-

νουμε στους πολίτες του Δήμου μας σε τυχόν χιονόπτωση ή παγετό, να 
περιορίσουν τις μετακινήσεις τους και να επιδείξουν ψυχραιμία, κατανόηση 
και συνεργασία με τις Υπηρεσίες του Δήμου στην αντιμετώπιση των οποίων 
προβλημάτων προκύψουν.”

Οι δημότες θα μπορούν, σε περίπτωση ανάγκης για βοήθεια, να καλούν 
στο τηλέφωνο:

23330-25500
 όπως και στα κινητά τηλέφωνα των αρμόδιων Αντιδημάρχων:
• Ιερεμία Κιοσέογλου 6974414655,
• Στέφανου Δελιόπουλου 6944944769,
• και Σωτηρίου Τόκα (Προέδρου Δ.Ε.Υ.Α.ΑΛ) 6987758278.

Ευχαριστήριο
 Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος 

Γονέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ Νομού Ημαθίας, το 
Μικτό Κέντρο Διημέρευσης – Ημερήσιας Φροντίδας, 
Απασχόλησης και Κατάρτισης ΑμεΑ «Τα παιδιά της 
Άνοιξης», οι ωφελούμενοι και το προσωπικό, ευχαρι-
στούν θερμά: 

 -Τον ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ Βέροιας Ημαθίας για τη 
στήριξή τους προσφέροντας χρηματική δωρεά  για 
την ανέγερση του νέου Κ.Δ.Η.Φ.

-Την Εταιρεία ΕΝΩΣΗ Α.Β.Ε.Ε. των ΖΑΡΚΑΔΑΣ 
ΛΑΚΑΣΑ ΛΑΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ για τη στήριξή τους προ-
σφέροντας χρηματική για την ανέγερση του νέου 
Κ.Δ.Η.Φ.

-Τον κύριο Τελλίδη Σπύρο από τη Βέροια για την 
χρηματική δωρεά για την ανέγερση του νέου ΚΔΗΦ.

-Τον κύριο Δάμτση Παναγιώτη από τη Βέροια  για 
την χρηματική δωρεά για την ανέγερση του νέου 
ΚΔΗΦ.

-Την κυρία Σάββα Αγορή από την Αλεξάνδρεια για 
τη χρηματική δωρεά εις μνήμη του συζύγου της και 
της κόρης της.

-Το ψητοπωλείο ΜΑΣΑΜΠΟΥΚΑ στην Αλεξάν-
δρεια, τον ιδιοκτήτη του κύριο Δημήτρη Κάργα, για τη 
προσφορά γευμάτων προς τους ωφελούμενους. 

-Ανώνυμο κατάστημα από την Αλεξάνδρεια για τη 
συνεχή προσφορά γευμάτων  προς τους ωφελούμε-
νους.

-Τους κυρίους Α.Σ και Α.Τ από το Μακροχώρι για 
τις υπηρεσίες που προσέφεραν στο Κ.Δ.Η.Φ.

«Στηρίζουμε το έργο μας στην συμμετοχή σας»
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
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ΑΔΑ: ΡΓ8ΖΟΞ7Μ-0ΩΙ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  ΜΕ ΑΡΙΘ. 25/2020 
Διενέργεια Δημόσιου Μειοδοτικού διαγωνισμού 

για τη μίσθωση κτιρίου της Περιφερειακής 
Διεύθυνσης ΕΟΠΥΥ Ν. Ημαθίας.

Ο Εθνικός Οργανισμός Παροχής Υπηρεσιών Υγείας 
(Ε.Ο.Π.Υ.Υ.), προκειμένου να προβεί στην εξεύρεση κατάλληλου 
χώρου για τη στέγαση της ΠΕ.ΔΙ. Ν.Ημαθίας, προκηρύσσει τη διε-
νέργεια Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού Μίσθωσης αντίστοιχου 
Ακινήτου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 715/79, που θα διε-
νεργηθεί στις 08/03/2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ., στα 
γραφεία της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ν.Ημαθίας του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.,  
στη Βέροια, οδός Κωτουνίου αρ.,8 ΤΚ: 59132 Βέροια, ενώπιον 
της ορισθείσας για το σκοπό αυτό αρμόδιας Επιτροπής.

Το  προς μίσθωση ακίνητο για τη στέγαση της ΠΕ.ΔΙ. Ν. Ημα-
θίας θα έχει ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΩΦΕΛΙΜΗ επιφάνεια χώρων ΚΥΡΙΑΣ ΚΑΙ 
ΒΟΗΘΗΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ κυμαινόμενη από 307,59 μ2 έως 363,09  
μ2, εκ των οποίων επιφάνεια από 174,39 μ2 έως 203,25 μ2 
προορίζεται για την εργασία των  υπαλλήλων της Διεύθυνσης και 
θα πρέπει υποχρεωτικά να βρίσκεται σε υπέργειους χώρους κύριας 
χρήσης, στον ίδιο ή σε συνεχόμενους ορόφους. 

Οι υπόλοιποι χώροι, επιφάνειας από 133,20  μ2 έως 159,84  
μ2, προορίζονται αποκλειστικά για βοηθητική χρήση αποθήκευσης 
του αρχείου και δεν είναι απαραίτητο να είναι συνεχόμενοι με τους 
χώρους εργασίας, αλλά μπορεί να βρίσκονται σε οποιοδήποτε χώ-
ρο κύριας ή βοηθητικής χρήσης των ορόφων ή του υπογείου (κατά 
προτίμηση), ακόμα και σε πατάρι που θα διαθέτει επαρκή αντοχή 
κινητών φορτίων (τουλάχιστον 200kg/m2).  

Προαιρετικά είναι επιθυμητό να προσφερθούν και 3 μέχρι 4 
θέσεις στάθμευσης.

Η θέση καθενός ακινήτου θα βρίσκεται μέσα στα όρια του 
Δήμου Βέροιας και κατά προτίμηση εντός ή πλησίον της ευρύτε-
ρης κεντρικής ζώνης της Βέροιας που περικλείεται από τις οδούς: 

Λεωφόρο Μ. Μπότσαρη, Λεωφόρο Καραϊσκάκη, Δόξης, 
Πιερίων, Λεωφόρο Ανοίξεως,  Κεντρικής, Βασ. Κωνσταντίνου

Η Διάρκεια των μισθώσεων θα είναι δώδεκα (12) έτη.
Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει 

να καταθέσουν έγγραφες προσφορές στην Επιτροπή Διαγω-
νισμού για το ένα τουλάχιστον, ή και για τα δύο ακίνητα, μέχρι 
την ανωτέρω ημέρα και ώρα, από τον ιδιοκτήτη ή αντιπρόσωπο 
του, που διορίζεται από αυτόν ακόμη και με απλή επιστολή, με θεώ-
ρηση του γνησίου της υπογραφής του ιδιοκτήτη.

Σε περίπτωση που οι προσφορές αποσταλούν ταχυδρομικά, θα 
πρέπει να έχουν πρωτοκολληθεί στην ΠΕ.ΔΙ. E.O.Π.Y.Y. N.Ημαθίας 
(οδός Κωτουνίου αρ.,8 ΤΚ: 59132, Βέροια ) το αργότερο μέχρι την 
προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση της αναλυτικής 
Διακήρυξης από την ιστοσελίδα του Οργανισμού (http://www.eopyy.
gov.gr) στην οποία έχει αναρτηθεί και να παραλάβουν αντίτυπα 
αυτής από τα Γραφεία της ΠΕ.ΔΙ. Ε.Ο.Π.Υ.Υ N.Ημαθίας (οδός 
Κωτουνίου αρ.,8 ΤΚ: 59132, Βέροια )  ή της Κεντρικής Υπηρεσίας 
του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. (Απ. Παύλου 12, Μαρούσι).

Πληροφορίες: 
Α) ΠΕ.ΔΙ. N. Ημαθίας, Μπαρμπαρούσης Νικόλαος,  
τηλ : 23310 78181-180 
Β) Κεντρική Υπηρεσία ΕΟΠΥΥ, Προϊσταμένη Ν.Νόλλα, 
τηλ.: 210.8110-979, 
Τεχν. Πληροφορίες, Μανιάτη Φαίη, τηλ.: 210.81.10.988
Τα έξοδα Δημοσίευσης της παρούσης θα βαρύνουν τον εκ-

μισθωτή του ακινήτου.
Μαρούσι, 05/02/2021

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ Ε.Ο.Π.Υ.Υ.
ΘΕΑΝΩ ΚΑΡΠΟΔΙΝΗ

Την ανάγκη διαρκούς ισχυροποίησης του 
νεοσύστατου κοινοτικού μηχανισμού για το 
Κράτος Δικαίου, προκειμένου αυτός να εντο-
πίζει έγκαιρα τις δυσλειτουργίες στην εφαρ-
μογή της δικαιοσύνης στα κράτη μέλη της 
ΕΕ και παράλληλα να προτείνει βέλτιστες 
πρακτικές που δύνανται να εφαρμοστούν, 
υπογράμμισε ο Βουλευτής Ημαθίας κ. Λά-
ζαρος Τσαβδαρίδης ως Εισηγητής της ΝΔ 
στη συζήτηση που πραγματοποιήθηκε στη 
Βουλή, με τη διαδικτυακή συμμετοχή του Ευ-
ρωπαίου Επιτρόπου Δικαιοσύνης κ. Ντιντιέ 
Ρεντέρς. 

Ο κ. Τσαβδαρίδης τόνισε ότι η μέγιστη 
χρησιμότητα αυτού του Μηχανισμού Κρά-
τους Δικαίου είναι ότι δεν εξαντλείται στα 
δικαστικά συστήματα, αλλά επεκτείνεται και 
στο πλαίσιο Καταπολέμησης της Διαφθοράς, 
στην διασφάλιση της πολυφωνίας στα Μέσα 
Ενημέρωσης καθώς και σε  ζητήματα που 
αφορούν στη δημόσια διοίκηση και στη δη-
μιουργία του πλαισίου για την κοινωνία των 
πολιτών.

Αναφερόμενος στα συμπεράσματα που 
καταγράφηκαν για τη χώρα μας στην πρώ-
τη Ετήσια Έκθεση για το Κράτος Δικαίου, 
ο εισηγητής της ΝΔ σημείωσε ότι αποτελούν πολύτιμο σύμβουλο για την 
εντατικοποίηση αλλά και σωστή στόχευση των προσπαθειών της Κυβέρνη-
σης για τη μέγιστη θωράκιση αλλά και διαρκή επικαιροποίηση του Κράτους 
Δικαίου στη χώρα μας, επ’ ωφελεία της κοινωνίας, της πολιτείας και των 
θεσμών της.

Εξήρε δε το έργο Κυβέρνηση της ΝΔ και του αρμόδιου Υπουργείο Δι-
καιοσύνης υπό την πολιτική ηγεσία του κ. Κώστα Τσιάρα, καθώς έχει ήδη 
προχωρήσει σε μία σειρά σημαντικών μεταρρυθμίσεων στον τομέα της 
Δικαιοσύνης, που αφενός εμβαθύνουν τις αρχές του Κράτους Δικαίου, αφε-
τέρου, λειτουργούν ως πολλαπλασιαστές της αναπτυξιακής δυναμικής της 
οικονομίας μας.

Μεταρρυθμίσεις που αφορούν:
•Στην οργάνωση των δικαστηρίων και στη βελτίωση της διοίκησής τους 
•Στην καλύτερη νομοθέτηση 
•Στον πολλαπλασιασμό και εκσυγχρονισμό των εργαλείων της τεχνολο-

γίας που υποβοηθούν το έργο των δικαστικών λειτουργών 
•Προώθηση εναλλακτικών μηχανισμών επίλυσης διαφορών, που επιτα-

χύνουν τον χρόνο απονομής της δικαιοσύνης 
•Εξορθολογισμό του θεσμικού πλαισίου και στη βελτίωση του συντονι-

σμού των διαφόρων υπηρεσιών και φορέων που είναι επιφορτισμένοι με 
την καταπολέμηση της διαφθοράς

Επιπροσθέτως, τόνισε ο κ. Τσαβδαρίδης, ήδη μέσα στο τρέχον έτος, το 
Υπουργείο Δικαιοσύνης ξεδιπλώνει περαιτέρω πτυχές της στρατηγικής του 
για την ηλεκτρονική δικαιοσύνη, δρομολογώντας τα ηλεκτρονικά πινάκια, 
την περαιτέρω αναβάθμιση πληροφοριακών συστημάτων, το άυλο διαζύ-
γιο και την ηλεκτρονική μήνυση, κάνοντας ευκολότερη τη ζωή σε χιλιάδες 
πολίτες και εκατοντάδες λειτουργούς της δικαιοσύνης.

Λάζαρος Τσαβδαρίδης: 
Σημαντικές και εναρμονισμένες 

με τις κατευθύνσεις του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού 
για το Κράτος Δικαίου, 

οι μεταρρυθμίσεις στον τομέα της Δικαιοσύνης 
από την Κυβέρνηση της ΝΔ 

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί καλεί τα 

μέλη του σε Επαναληπτική Τακτική Γενική Συνέλευση, με σκοπό:
-την έκθεση των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου 
-την έγκριση του οικονομικού απολογισμού του 2020 και του 

ειδικού απολογισμού του 2020
-την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για το 2020
-θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Η Συνέλευση, λόγω των εκτάκτων μέτρων κατά της πανδημίας,  

θα πραγματοποιηθεί υπό διαφορετικές συνθήκες από τις κρατού-
σες μέχρι τώρα, ως εξής:

ΤΡΟΠΟΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
Η Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά, μέσω πλατφόρ-

μας τηλεδιασκέψεων της Πρωτοβουλίας για το Παιδί.
ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
Ο χρόνος πραγματοποίησης μετατίθεται, προκειμένου να υπάρ-

ξει η κατάλληλη προετοιμασία. Η Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί 
τη Δευτέρα 22 Φεβρουαρίου 2021 (αντί της Τετάρτης 17/2/2021), 
στις 18:00.

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΩΝ
Όλα τα μέλη θα ειδοποιηθούν με e-mail ή με sms και θα ανα-

κοινωθεί εγκαίρως ο σύνδεσμος μέσω του οποίου θα μπορούν να 
παρακολουθήσουν. Όσα μέλη δεν έχουν δηλώσει e-mail ή αριθμό 
κινητού  παρακαλούνται να επικοινωνήσουν  με τη Διοίκηση στο 
2331029571, προς εξεύρεση τρόπου επικοινωνίας και συμμετοχής.

Κατά τα λοιπά η Συνέλευση διέπεται από τα προβλεπόμενα 
στα άρθρα 10 παρ. α, β και θ, 11, 12 13,25  και 26 του ισχύοντος 
Καταστατικού, και θα πραγματοποιηθεί οπωσδήποτε, ανεξαρτήτως 
αριθμού συμμετεχόντων μελών. 

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστημονι-

κού και κοινωνικού έργου του Συλλόγου μέσα στο 2020.
2.Έγκριση οικονομικού Απολογισμού έτους 2020.
3.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη περί-

οδο.
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προ-

σέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για 
να διαμορφώσουν  από κοινού το μέλλον του Οργανισμού της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των Δομών του, συμβάλλοντας ου-
σιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

Για το Διοικητικό  Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος                   Ο Γραμματέας

Αριστοτέλης  Σιδηρόπουλος          Ανδρέας Καπράρας
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Η «ΚΑΛΗΜΕΡΑ» 
ΤΗΣ ΕΠΙΔΗΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ

Γράφει ο  
Αναστάσιος 
Βασιάδης
 
Τα περιοριστικά μέ-

τρα που λαμβάνονται 
για την αναχαίτηση 
της επιδημικής κρίσης 
του κορωνοϊού, εκτός 
από τα γενικότερα οι-
κονομικά και κοινωνικά 
προβλήματα που έχουν 
επιφέρει στη δημόσια 
ζωή και στην καθημερι-

νότητα των πολιτών, επηρεάζουν δραματικά τον 
ψυχισμό τους και αλλοιώνουν την συμπεριφορά 
τους. 

 Οι μάσκες προφύλαξης που έχουν καταστεί 
αναπόσπαστο στοιχείο της καθημερινότητας, 
για  όλους όσους  κυκλοφορούν βιαστικοί στους 
δρόμους, τους καθιστούν σε ένα βαθμό μη  ανα-
γνωρίσιμους, με αποτέλεσμα να προσπερνώ-
νται χωρίς να ανταλάσσουν τον συνήθη χαιρετι-
σμό, την απλή, την αυθόρμητη  και την  όμορφη 
«καλημέρα». 

Την «καλημέρα» την οποία ο καθένας χρησι-
μοποιεί ως χαιρετισμό αλλά και ως ευχή προς 
τον συνάνθρωπό του, στο πρωϊνό ξεκίνημα.

 Με την εκτόπιση της αυθόρμητης «καλημέ-
ρας», παραμερίζεται η αναγκαία αισιοδοξία με 
την οποία πρέπει ο κάθε άνθρωπος να ξεκινά 
την ημέρα του υποδηλώνοντας την χαρά της αν-
θρώπινης συναναστροφής, την αξία της εγκάρ-
διας επικοινωνίας και την ζεστασιά της φιλικής 
διάθεσης. 

Οι άνθρωποι ανέδειξαν πάρα πολύ νωρίς 
την αξία της λέξης αναρτώντας σε εμφανή θέ-
ση στα σπίτια τους, τους γνωστούς καθρέπτες 
διακοσμημένους με τα περίτεχνα παραδοσιακά 
μοτίβα που πλαισιώνουν την λέξη «καλημέρα» 
και τα φιλοτεχνημένα πρόσωπα των ωραίων 
γυναικών με το ονειροπόλο βλέμμα.  

Είναι οι καθρέπτες με το χαρακτηριστικό όνο-
μα «καλημέρες» που τόσα νοσταλγικά βιώματα 
ανακαλούν στην μνήμη.

 Την αξία της «καλημέρας» ύμνησαν και υ-
μνούν δημιουργοί παραδοσιακών και έντεχνων 
αγαπημένων τραγουδιών, αλλά και η ίδια η λαϊ-
κή θυμοσοφία με τις τόσες παροιμίες .

 Η επιδημική κρίση όμως και τα περιοριστικά 

μέτρα που λαμβάνονται, οδηγούν αυτή την α-
πλή και ταυτόχρονα ανεκτίμητης αξίας έκφραση, 
να περιορίζεται και σταδιακά να ακούγεται συνε-
χώς και λιγότερο μεταξύ των ανθρώπων, ακόμα 
και μεταξύ αυτών που αναγνωρίζονται, παρά τις 
μάσκες προφύλαξης που φέρουν.

 Ο πλέον διαδεδομένος χαιρετισμός η «κα-
λημέρα», αντικαθίσταται σταδιακά με συμπερι-
φορές αδιαφορίας, λύπης, ανασφάλειας, φόβου, 
εσωστρέφειας, αντικοινωνικότητας και απουσίας 
της ανθρώπινης επικοινωνίας.

 Ενώ είναι πανεύκολο και απλό να ειπωθεί 
η πιο όμορφη λέξη της μέρας, χωρίς να παρα-
βιάζονται τα όρια ασφαλείας για την αποτροπή 
μετάδοσης του κορωνοϊού,  οι άνθρωποι σαν να 
πλήττουν η να φοβούνται τον χαιρετισμό, προτι-
μούν να προσπερνούν σιωπηροί.

 Η ζοφερή καθημερινότητα και η σωβούσα 
επιδημική κρίση με τα προβλήματα που καταδυ-
ναστεύουν την υπόσταση του καθένα, αντανα-
κλώνται στα πρόσωπα των ανθρώπων, οι οποί-
οι πίσω από τις μάσκες τους, επιλέγουν να είναι 
σκυθρωποί, επιφυλακτικοί και καταθλιπτικοί.

 Αυτό γίνεται αντιληπτό από τον τρόπο που 
αυτοί βαδίζουν στον δρόμο, με το βλέμμα καθη-
λωμένο στο έδαφος, ενώ κάποιοι παραμιλούν.

 Σε αυτές τις περιπτώσεις η αισιόδοξη, η χα-
ρούμενη, η φιλική «καλημέρα» που δεν κοστίζει 
τίποτα, είναι πιό αποτελεσματική και από την 
ακριβότερη αντικαταθλιπτική θεραπεία.

 Μεταδίδει στον συνάνθρωπο την αναγκαία 
θετική ενέργεια, την αισιοδοξία και τις αντοχές 
να ξεπεράσει με κέφι τις δυσκολίες της ημέρας 
που ξεκινά.

 Και το κυριότερο όλων είναι ότι τα ευεργετικά 
αποτελέσματα της «καλημέρας», τα εισπράτ-
τουν εξ ίσου και αυτός που την δέχεται και αυτός 
που την απευθύνει.

 Οχυρώνεται έτσι ηθικά και συναισθηματικά 
ο κοινωνικός ιστός απέναντι στις πολλαπλές 
προκλήσεις της εποχής που υπονομεύουν την 
ανθρώπινη συνοχή. 

Και όλα αυτά με μια απλή «καλημέρα», ακό-
μα και μεταξύ των ανθρώπων που δυσκολεύ-
ονται να αναγνωριστούν πίσω από τις μάσκες. 

 Αυτή η «καλημέρα» πρέπει να παραμείνει 
ως μια συμβολική παρακαταθήκη για την ομαλή 
επάνοδο στην κοινωνική κανονικότητα, μετά το 
πέρας της επιδημικής κρίσης.

 

Του Γιάννη Δ. Μοσχόπουλου

5. ΟΙ ΑΡΜΑΤΟΛΟΙ
Ως αντιστάθμισμα της δράσης των κλεφτών, των ληστών και των ανυ-

πότακτων νέων, που αντιστέκονταν στη βία με τη βία, οι Οθωμανοί εφάρ-
μοσαν το θεσμό του αρματολισμού, που ήταν γνωστός και από την εποχή 
του Βυζαντίου. Αρματολός ήταν ο (παλιός κλέφτης) οπλαρχηγός επίσημα 
διορισμένος από τους Οθωμανούς για να τηρεί την τάξη σε μια συγκεκρι-
μένη περιοχή (αρματολίκι) ή γεωγραφική περιφέρεια (π.χ. Ρουμλούκι), 
να φυλά τα σημαντικά περάσματα και να πολεμά τους ληστές, τους λε-

γόμενους κλέφτες. Συνήθως οι αρματολοί ήταν χριστιανοί, αλλά σε κάποιες περιόδους ήταν ένοπλοι 
μουσουλμάνοι (π.χ. Αλβανοί).

Οι αρματολοί (martoloslar) ήταν ένοπλα 40μελή σώματα οιονεί στρατοχωροφυλάκων που καταδί-
ωκαν τους κλέφτες, φύλαγαν ντερβένια, γέφυρες και ήταν επιφορτισμένα με την τήρηση της τάξης και 
της ασφάλειας σε μια συγκεκριμένη περιοχή της υπαίθρου. Γι’ αυτή την υπηρεσία τους οι αρματολοί 
είχαν το προνόμιο να φέρουν όπλα δημοσίως και να εισπράττουν από τους κατοίκους της περιοχής 
που προστάτευαν τον ετήσιο μισθό τους. 

Οι αρματολοί πολλές φορές συγκρούστηκαν με τους κλέφτες. Οι περισσότεροι βέβαια δεν έπαυαν 
να έχουν στενή σχέση με την κλεφτουριά. Ακόμη υπήρχε πάντοτε η ενδόμυχη διάθεση στον αρματο-
λό να αρπάξει το αρματολίκι άλλου λιγότερο ισχυρού καπετάνιου, επεκτείνοντας κατ’ αυτό τον τρόπο 
τα όρια της δικαιοδοσίας του, ώστε να αυξήσει το γόητρό του και να μεγιστοποιήσει τα οικονομικά 
του οφέλη, αφού όσο μεγάλωνε η περιοχή της δικαιοδοσίας του τόσο αυξανόταν και η ετήσια ρόγα 
(μισθός) που εισέπραττε. Αποτέλεσμα τέτοιων τάσεων και διαθέσεων ήταν να δημιουργηθούν τάξεις 
αντιπάλων αρματολών με επακόλουθο πολλές αιματηρές συρράξεις μεταξύ τους, αλλά και με ισχυρές 
ομάδες κλεφτών. Είναι βεβαιωμένο  από τα αρχειακά κείμενα ότι η μισθοδοσία των διοριζόμενων 
Ελλήνων αρματολών επιβάρυνε τους κατοίκους της περιοχής την οποία προστάτευαν. Ουσιαστικά δη-
λαδή τα χριστιανικά χωριά πλήρωναν αδρά, ώστε να αναλάβουν οι ίδιοι την τοπική αστυνόμευση και 
προστασία. Φαίνεται όμως, ότι πολλοί από τους αρματολούς εκμεταλλευόμενοι τη δύναμη των όπλων 
τους και τη θέση τους στο οθωμανικό καθεστώς, εισέπρατταν παράνομα πρόσθετα χρηματικά ποσά 
είτε από τους κατοίκους είτε από τους διερχόμενους από τα ντερβένια και τις γέφυρες που φύλαγαν.

Δείγματα της πλούσιας δράσης τους  είναι καταχωρημένα στα αρχεία του Ιεροδικείου της Βέροιας: 
«22.3.1669. Ο εντεταλμένος από το κράτος για την καταδίωξη των ληστών Μπαξέ Ουστασή Αχμέτ 

Ουστάς, … προσήγαγε τον κάτοικο του χωριού Ινεσέλ [Νησέλι], Κυριαζή Μήτρου, εναντίον του οποί-
ου ήγειρε αγωγή λέγοντας ότι ο κακούργος αυτός είναι από τους ληστές, με άλλους δε ομοίους του 
κακοποιούς διέρχεται τα χωριά και τις πόλεις και λεηλατεί τις περιουσίες των κατοίκων. Ήδη δυνάμει 
υψηλού φιρμανίου τον συνέλαβα και τον οδήγησα στο ιεροδικείο…».

«3.1.1682. Ο διορισθείς για την προστασία του καζά Βεροίας από ληστές και κακοποιούς αρχιαρ-
ματολός Ιωάννης Θεοδοσίου, προσαγαγών ενώπιον του ιεροδικείου τον εκ των κατοίκων του χωριού 
Σταυρός του καζά αυτού, γνωστό με το όνομα Πάσχος ονόματι Κώστα, έγειρε αγωγή κατ’ αυτού, 
λέγοντας ότι ο ρηθείς Κώστας είναι εκ των ανδρών του αρχιληστή Περδικάρη και Καλόγηρου. Αυτός 
επέδραμε στην οικία του καλόγερου στο χωριό, τον φόνευσε και άρπαξε τα τρόφιμα και τα πράγματα 
αυτού και είναι δολοφόνος ληστής. … Γι’ αυτό εκδόθηκε απόφαση περί απαγχονισμού του ειρημένου 
Πάσχου Κώστα …». 

«11.4.1682. … ληστοσυμμορία … εκδήλωσε δημόσια επαναστατικές τάσεις, περιέρχεται τις πα-
ραπάνω περιφέρειες, άλλοτε πεζή και άλλοτε έφιππη, δολοφονεί πολλούς μουσουλμάνους και ρα-
γιάδες των χωρίων και λεηλατεί τις περιουσίες τους … επιτίθενται κατά των διαβατών στις δημόσιες 
οδούς, ληστεύει τα καραβάνια και τα χρήματα του δημοσίου και διαπράττει ανθρωποκτονίες … να 
συγκεντρώσετε τους αρχιαρματολούς, και να ξεκινήσετε, … περιερχόμενοι τα όρη, τις χαράδρες, τις 
πεδιάδες … να ακακαλύψετε τα ίχνη των φαυλοβίων τοιούτων, τιμωρούντες αυτούς κατά νόμον …, 
ίνα ησυχάσουν οι ραγιάδες και μη ραγιάδες και επανακτήσουν πάντες την γαλήνην. …».-

Γιάννης Δ. Μοσχόπουλος, Το Ρουμλούκι [Kαμπανία] κατά την πρώιμη και μέση οθωμανοκρα-
τία [14ος αιώνας -1830], Θεσσαλονίκη, εκδόσεις Εντευκτηρίου 2012, σελ. 73-75, 117 επ., 154.

5.2.2021/ mosio@otenet.gr / 6977336818

1821 – 2021, 200 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ

Το ΡΟΥΜΛΟΥΚΙ  
πριν (κατά-μετά) την επανάσταση

Ο Πίνακας της Αγάπης 
από τα «Παιδιά της Άνοιξης»

Ο Φιλανθρωπικός Μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Ατόμων Με Αναπη-
ρία Νομού Ημαθίας και το Κέντρο Διημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας ΑμεΑ «Τα Παιδιά της 
Άνοιξης» πραγματοποίησε στις 12 Φεβρουαρίου μία εσωτερική δράση «αγάπης» κι «έρωτα», με 
αφορμή την επικείμενη γιορτή του Αγίου Βαλεντίνου.

  Συγκεκριμένα, ζητήθηκε από τον κόσμο, μέσω των social media, να μας δώσουν έναν δικό 
τους ορισμό σχετικά με το «τί είναι έρωτας» κι εν συνεχεία, οι ωφελούμενοι σε συνεργασία με 
τους εκπαιδευτικούς τους ανάρτησαν στον «πίνακα της αγάπης» τα μηνύματα αυτά. Η παρούσα 
δράση αποσκοπούσε στο να αναδείξουμε ότι τα παιδιά με αναπηρία έχουν συναισθήματα, όπως 
επίσης ότι η αγάπη κι ο έρωτας αποτελούν δικαίωμα όλων των ανθρώπων και ότι η εκδήλωσή 
τους μπορεί να πραγματοποιηθεί με οποιονδήποτε τρόπο. Ο έρωτας και η αγάπη δεν πρέπει να 
επηρεάζονται από κοινωνικούς και πολιτιστικούς παράγοντες, αντιθέτως θα πρέπει να είναι πη-
γαία συναισθήματα. 

Με εκτίμηση,
Το Δ.Σ, οι ωφελούμενοι και το προσωπικό του Κέντρου
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Έρευνα-Επιμέλεια:
 Μάκης Δημητράκης

Μέρα των ερωτευμένων, φίλοι μου, 
σήμερα. Μια σύγχρονη γιορτή, αποτέλε-
σμα της εμπορευματοποίησης της ζωής 
μας και ιδιαίτερα του δυτικού κόσμου που 
παρά τις αντίθετες γνώμες «μπήκε» για 
καλά στη ζωή μας και κυρίως της κατανα-
λωτικής νεολαίας.

Ας πάρουμε όμως τα γεγονότα – μύθους και θρύλους – με τη 
σειρά, αφού ο Έρωτας και η αμοιβαία έλξη μεταξύ ανθρώπων, 
ζώων ή και μεταξύ των θεών ακόμη, υπήρξε ταυτόχρονα με την Κο-
σμογονία σύμφωνα με την οποία ο Έρωτας βγήκε από το Αβγό 
που γέννησε η Νύχτα μόνη της μέσα στο Έρεβος.

Κατά τον Ησίοδο ο έρωτας είναι η ζωτική αρχή που έγινε αιτία 
της γέννησης των πάντων. Στην Ελληνική μυθολογία είναι θεός ενώ 
κατά τον Πλάτωνα δεν ήταν παντοδύναμος θεός αλλά μία ανικα-
νοποίητη και πάντοτε ανήσυχη δύναμη δημιούργημα του Πόρου 
(πλούτου) και της Πενίας.

Άλλος ομιλητής στο «Συμπόσιο» υποστηρίζει ότι όπως υπάρ-
χουν δύο Αφροδίτες (Πάνδημη και Ουράνια) έτσι υπάρχουν και 
δύο έρωτες. Ο ένας επιθυμεί τον σαρκικό και ο άλλος τον ευγενικό 
έρωτα της ψυχής.

Στα ρωμαϊκά χρόνια από 13-15 Φεβρουαρίου γιόρταζαν τα Λου-
περκάλια προς τιμή του θεού Φαύνου (αντίστοιχου του δικού μας 
Πάνα) με θυσίες ζώων. Ήταν μία γιορτή μετάδοσης της γονιμότη-
τας. Μια ειδωλολατρική αισθησιακή γιορτή για να εξευμενίσουν τη 
φύση και να έχουν καλή σοδειά, ενώ συνηθιζόταν την ίδια περίοδο 
η ανταλλαγή δώρων μεταξύ των «αγαπημένων». Ανάλογη γιορτή 
υπήρχε στην αρχαία Αθήνα το μήνα Γαμηλιώνα (Φεβρουάριος), τα 
Θεογάμια προς τιμή του Δία και της Ήρας.

Η γιορτή καταργήθηκε από την εκκλησία τον 5ο αι. μ.Χ. ως ειδω-
λολατρική και στη θέση της «μπήκε» η μνήμη του Αγίου Βαλεντίνου 
που έζησε περί το 270 μ.Χ. Πριν γίνει ιερωμένος πιθανότατα ήταν 
γιατρός και φυλακίστηκε επειδή πάντρευε κυρίως νεαρά ζευγάρια. 
Με το γάμο οι «γαμπροί» γλίτωναν τη στρατιωτική θητεία.

Η γιορτή συσχετίσθηκε με την ημέρα των ερωτευμένων στα 
ύστερα χρόνια του Μεσαίωνα από τον Τζέφρι Τσόσερ, «πατέρα» 
της αγγλικής λογοτεχνίας και είναι επίσημη γιορτή στην Λουθηρια-
νή εκκλησία και την Αγγλικανική κοινότητα.

Μετά το 1840 η γιορτή μεταδόθηκε στην Αμερική και τα τελευ-
ταία χρόνια η εμπορευματοποίηση της γιορτής παγκοσμίως, έχει 
φτάσει στο κατακόρυφο, ενώ βέβαιο είναι ότι η γιορτή του Α.Β. προ-

καλεί αντιδράσεις στο μη χριστιανικό κόσμο.
Στο ορθόδοξο εορτολόγιο δεν μνημονεύεται και η Ορθόδοξη Εκ-

κλησία ποτέ δεν τον παραδέχτηκε. Θεωρείται ανύπαρκτος και απο-
τελεί μια μυθοπλασία δυτικής προέλευσης, η δε Καθολική Εκκλησία 
από το 1969 υποβάθμισε την ημέρα του Αγ. Βαλεντίνου σε τοπική 
γιορτή επειδή δε γνώριζε τίποτε για τον βίο του παρά μόνο ότι ετά-
φη στη Βία Φλαμίνια της Ρώμης στις 14 Φεβρουαρίου.

Παρόλα ταύτα ο ξενόφερτος Άγιος άρχισε να «μπαίνει» για τα 
καλά στη ζωή των Ελλήνων παρότι από τα τέλη της δεκαετίας του 
’70 εκπρόσωποι της Ελληνικής Εκκλησίας πρότειναν στους Έλλη-
νες ερωτευμένους να τιμούν και να γιορτάζουν αγίους από το ορθό-
δοξο εορτολόγιο.

Έτσι από το 1994 προτάθηκε να καθιερωθεί σαν ημέρα των 
ερωτευμένων η γιορτή του Αγίου Υακίνθου που τιμάται στις 3 Ιου-
λίου. Ο Υάκινθος καταγόταν από την Καισάρεια της Καππαδοκίας 
και υπηρέτησε τον αυτοκράτορα Τραϊανό ως Κουβικουλάριος (θα-
λαμηπόλος) στα συμπόσια του.

Δέχτηκε τον Χριστιανισμό γι’ αυτό ο αυτοκράτορας Τραϊανός τον 
φυλάκισε. Την περίοδο της φυλάκισης ο Υάκινθος αρνήθηκε επί 
40 ημέρες να φάει τροφή που προέρχονταν από ειδωλολατρικές 

θυσίες με αποτέλεσμα να πεθάνει από ασιτία σε ηλικία μόλις 20 
χρονών.

Ο μακαριστός αρχιεπίσκοπος Χριστόδουλος το 2000 προσπα-
θώντας να φέρει τη νεολαία πιο κοντά στην εκκλησία πρότεινε να 
γιορτάζεται η γιορτή των ερωτευμένων στις 13 Φεβρουαρίου, ημε-
ρομηνία που η εκκλησία μας τιμά τη μνήμη του Αποστόλων Ακύλα 
και Πρίσκιλλας που ζούσαν στην Κόρινθο την περίοδο που ο Απ. 
Παύλος επισκέφθηκε την πόλη.

Κάποιοι άλλοι πρότειναν να τιμούν οι Έλληνες ερωτευμένοι τον 
μάρτυρα της Ανατολικής Ορθόδοξης Εκκλησίας Έρωτα στις 25 
Ιουνίου. Την ημερομηνία αυτή η Εκκλησία μας τιμά τον μάρτυρα 
Έρωτα και τα αδέρφια του Ορέντιο, Φαρνάκιο, Φίρμο, Φριμίνιο, 
Κυριακό και Λογγίνιο που υπηρέτησαν σαν στρατιώτες στη Θράκη 
την εποχή του αυτοκράτορα Διοκλητιανού και Γαλέριου. Τα αδέρφια 
ομολόγησαν την πίστη τους στον Χριστό γι’ αυτό και εξορίστηκαν 
και πέθαναν από τα βασανιστήρια και τις κακουχίες.

Παρόλες τις προσπάθειες οι Άγιοι πλην του Βαλεντίνου δεν 
μπόρεσαν να καθιερωθούν περισσότερο γιατί η γιορτή έχει εμπο-
ρευματοποιηθεί ενώ αξίζει να αναφερθεί πως στη Μυτιλήνη η Κα-
θολική κοινότητα τιμά με θρησκευτικές τελετές τη μνήμη του Αγίου 
Βαλεντίνου αφού στον καθολικό ναό της Κοίμησης της Θεοτόκου 
«φιλοξενούνται» λείψανα του Αγίου.

Τα Λαογραφικά μας
Άγιος Βαλεντίνος ή Άγιος Υάκινθος

Μύθοι – θρύλοι – πραγματικότητα

Φίλοι μου, κα-
λή σας ημέρα, 

ο τίτλος προφανώς και σας παραξενεύει, αλλά 
στο τέλος του άρθρου, θα τον καταλάβετε.

Μεγάλο θέμα των ημερών οι καταγγελίες εκ-
μετάλλευσης σε νεαρές ηλικίες, από ζώα παλαιάς 
κοπής, αλλά με ανθρώπινη ηλιθιότητα, στον καλ-
λιτεχνικό χώρο και όχι μόνο! 

Καθημερινό φαινόμενο στα κανάλια, τα οποία 
προμηθεύονται τόνους από χαρτομάντηλα για να 
σκουπίσουν τα δάκρυά τους, ξεχνώντας βέβαια 
ότι αυτά τα μέσα καθιερώσανε, τα πάσης φύσεως 
ζώα που τότε ήταν κατοικίδια και τώρα γίνανε, 
άγρια θηρία!

Και ο κόσμος απορημένος, λες και δεν ξέρει, 
λες και δεν γνωρίζει!

Μία κοινωνία βουτηγμένη σε πελάγη υποκρι-
σίας, βουτηγμένη στο ψέμα, στη βρώμα, στη δυ-
σωδία, μία κοινωνία που δεν ήξερε, δεν είδε, δεν 
μπορεί να το πιστέψει!

Μία κοινωνία, που εάν κάποια στιγμή πλησι-
άσει το παιδί και ανακοινώσει στους γονείς ότι 

θέλει να μονάσει για παράδειγμα, ότι θέλει να αφι-
ερωθεί στον Χριστούλη  τέλος πάντων, τότε εάν οι 
γονείς είναι πιστοί θα «πιάσουνε» δεσποτάδες και 
αρχιεπισκόπους  για να τους αφορίσει το παιδί, 
στην τελική, ενώ εάν είναι άθεοι τότε θα αρχίσουν 
να προσεύχονται και να κάνουν μετάνοιες, για να 
μην ακολουθήσει το καμάρι τους το στραβό το 
δρόμο!

Το να προσεύχεσαι για τη συγχώρεση των 
αμαρτιών των συνανθρώπων σου, είναι έγκλη-
μα, ενώ να συμμετέχεις στον εξευτελισμό του 
προσώπου και στην ισοπέδωση της ανθρώπινης 
αξιοπρέπειας, είναι έργο θεάρεστο!

Μία κοινωνία που βλέπει το κορίτσι τους να 
συμμετέχει σε παιχνίδι που τρέχει να προλάβει 
κομμωτήριο, τρέχει να ψωνίσει γόβα στιλέτο, να 
ρωτά πόσο χρόνο έχει ακόμη και να φορά μια το 
κόκκινο φουστάνι, μια το πράσινο και όλα αυτά, 
για να νικήσει και να πάρει και ένα βρακί τζάμπα, 
δυστυχώς δεν έχει να περιμένει και τίποτα!

Μία κοινωνία που ο γονιός πρέπει να κάνει α-
γώνα για να πείσει το παιδί του, ότι δεν πρέπει να 

ξεχνά τον ήρωα, μία κοινωνία που δεν πιστεύει σε 
τίποτα, μία κοινωνία που σκίζει τα σύμβολά της 
και ξεσκίζει τη σημαία, 

ναι στο φωνάζει ο χοντρός, μην περιμένεις τί-
ποτα, έχεις πέσει ήδη στο γκρεμό και προσπαθείς 
να ανοίξεις το αλεξίπτωτο!

Μπαμπάκο, σήμερα ο φίλος μου είπε, ότι είσαι 
συντηρητικός, οπισθοδρομικός και φασίστας, του 
το είπε η μαμά του!

Μπαμπά στενοχωρήθηκα πολύ, αλλά εγώ ξέ-
ρω τι είσαι και σε αγαπώ πολύ!

Φίλοι μου, σταματώ εδώ και συνεχίζω με στί-
χους τραγουδιών, για να δούμε ότι όλα έχουν 
ειπωθεί και όλα πρέπει να τα περιμένουμε!

«Μεγάλωσα δίχως έκφραση στο πρόσωπό 
μου…

ανέραστα εφηβικά βράδια…
ένα παγωμένο δάσος με κόκκινα δέντρα η 

καρδιά μου.
Παντρεύτηκα στα δεκαεννιά…
ο άντρας μου είναι άνθρωπος με σπουδές κι 

αλκοολικός…
ασέλγησε σε όλα τα όνειρά μου.
Έχω τρία παιδιά … όμορφα παιδιά…δε χαμο-

γελούν συχνά…
εκείνος πάντα λείπει σε δουλειές…γυναικοδου-

λειές
κι εγώ για να τον εκδικηθώ άρχισα το ζάπινγκ 

και τα ψυχοφάρμακα.
κι έτσι τα κόκκινα δέντρα έγιναν μαύρα».
Και αφού τόσο εύκολα τα κόκκινα δέντρα τα 

κάναμε μαύρα, υπάρχει και η συνέχεια:
«Κοιτάζω τις πρωινές εκπομπές κι αναρωτιέ-

μαι
αν θα μπορούσα να έχω κι εγώ μία απ’ αυ-

τές…
να γίνω ξανθιά, να έχω χίλιους εραστές…
Λεφτά, δημοσιότητα, γκλαμουριά…
Η τέλεια υπέρτατη χυδαιότητα…
Το μέγα μυστήριο…ο θύτης και το θύμα…
Άδεια βλέμματα, κακόφωνα γέλια»,
Και συνεχίζω και κλείνω με μία τραγουδίστρια 

παλαιάς κοπής, τη Μαρινέλλα και «όλη η Ελλάδα 
φάλτσα ζει».

«την άσπρη χώρα μας βρωμίσαμε με μαύρο 
χρώμα, 

το σήμερα, σπόρος νεκρός μέσα στο χώμα.
Γέλα νικημένε νικητή, 
έτσι κι αλλιώς όλη η Ελλάδα φάλτσα ζει.
Τώρα που φάλτσα προσκυνάμε, 
φάλτσα περπατάμε, φάλτσα τραγουδάμε, φάλ-

τσα αγαπάμε»!
Στην πρώτη περίπτωση οι στίχοι είναι από το 

τραγούδι «Η μικρή Ελένη», σε στίχους Δέλτα Μι-
χάλης, και εκτέλεση Δημητριάδη Μαρία.

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!
ΥΓ.
Για αυτούς που αναρωτιούνται τι δώρο θα πά-

ρω του Βαλεντίνου, στις γυναίκες της ζωής μου, η 
απάντηση απλή: «ένα ταψί σάμαλι»!

Τα λουλούδια έχουν αγκάθια, ενώ το σάμαλι, 
σιρόπι!

Η ΜΙΚΡΗ ΕΛΕΝΗ ΦΑΛΤΣΑ ΖΕΙ!
Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα 
Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 15 χρόνια συνδικαλιστικής περιήγησης, 24 χρόνια γάμου 
και 27 χρόνια ως ελεύθερος επαγγελματίας κατέληξα: να ντύνομαι στη 
«μπουτίκ μπαμπάς & μαμά», να τρώω από το «μάρκετ πεθερός & πεθε-
ρά» και να σας «πολεμώ» με το πληκτρολόγιο μου».



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ 
ΤΟΥ ΟΚΑ ΒΙΚΕΛΑΣ 
ΒΕΡΟΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΔΗΜΟΤΗ
Αγαπητοίγονείςτωναθλητώνμας.
Σας ζητούμε συγγνώμη. 
-Συγγνώμηπουδενμπορούμεναπροσφέρουμεσταπαιδιάσας

αυτάπου ενδεχομένως μπορούν να απολαμβάνουν συναθλητές
τουςαπόάλλεςπόλεις.

-Συγγνώμηπουαναγκάζονταινααλλάζουνταβρεγμένακαιιδρω-
μένα ρούχα τους,πρώτα μέσασε μιαπρόχειρα κατασκευασμένη
απόplexiglassκατασκευή,αργότεραμέσασεέναξύλινοσπιτάκικαι
τώραμέσασεένακοντέινερ.Ίσωςτονααλλάζειςσεκοινήθέα,είναι
προτιμότερο.Τοτελευταίομάλισταμετηνσυνεισφοράσας.

-Συγγνώμηπουαυτέςοικατασκευέςείναιημόνηπροστασίαπου
μπορούμεναπροσφέρουμεσταπαιδιάσας,ότανβρέχει.

-Συγγνώμηπου μαςπρόσφερανπρόχειρα ρεύμασε αυτές τις
εγκαταστάσεις,ώστεναυπάρχειφωςότανσκοτεινιάζεικαιναμπο-
ρούν να βλέπουν ταπαιδιά σας όταν θα θέλουν να αλλάξουν τα
βρεγμένακαιιδρωμένα.Οιεποχέςτουκρυφούσχολειούπέρασαν.

-Συγγνώμηπουδενέχουμετιςαπαραίτητεςαποθήκεςόπωςθα
έπρεπενασυμβαίνει,γιανααποθηκεύσουμεκαιναπροστατέψουμε
τοναθλητικόεξοπλισμό,πουεμείςαγοράζουμεαπόταελάχισταμας
έσοδα,γιαναέχουνταπαιδιάσαςγιαπολλάχρόνιατααπαραίτητα,
αλλάαναγκαζόμαστενατατοποθετούμεσεκλειδωμέναμεαλυσίδες
καιλουκέταμπαούλαγιατίμαςτακλέβουν.

-Συγγνώμηπουκρύψαμεσεμιαγωνίαένατραπέζι,ώστεναα-
ποτρέψουμεόσομπορούμεαυτούςπου«κρυβόντουσαν»σεεκείνη
την γωνία και έκαναν την ανάγκη τους.Εκεί όπου καθημερινά τα
παιδιάσαςέρχονταισεεπαφή.

-Συγγνώμηπου υπάρχει μια βάση ομπρέλας κρυμμένησε μια
άλλη γωνία, για ναπροσφέρουμε 2 τετραγωνικάσκιάσταπαιδιά
σαςτοκαλοκαίριότανέχει35βαθμούς.

-Συγγνώμηπουταπαιδιάσας,αναγκάζονταινατρέχουνγιατην
φυσική τους ανάγκημέσασε βατσινιές και χόρτα ,αν δεν καταφέ-
ρουννακάνουνυπομονήμετάαπό3ώρεςπροπόνησης.Μεγαλύτε-
ροσυγγνώμηστακορίτσιαμας.

-Συγγνώμη που χάρη σε λ ίγους φιλότιμους ανθρώ-
πους, οι οποίοι συνέβαλαν με την χορηγία τους, συμπληρω-
ματικά στα ελάχιστα έσοδα του συλλόγουώστε εμείς να κατα-
φέρνουμε να πηγαίνουμε τα παιδιά μας σε αγώνες και να κα-
λύπτουμε όλα τους τα έξοδα διαμονής και διατροφής.
Ητοποθέτηση(νόμιμων)διαφημιστικώνπινακίδωνείναιτοελάχιστο
ευχαριστώπουμπορούμενατουςπούμε.

Εμείςόπωςβλέπετεπρέπει νααπολογηθούμεκαι για τα ελάχι-
στα.Και στεναχωριόμαστε γιατί κάποιοι θέλουν ταπαιδιάσας, να
στερηθούνακόμακαιαυτάταοποίακανέναςσυναθλητής τουςδεν
θα ζήλευε. Σε κάποιους μοιάζουν επικίνδυνα, σε κάποιους είναι
ντροπή,αλλάσεεμάςαυτάτατριτοκοσμικάκτίσματαείναισωτήρια.

Λυπούμαστε όμωςπραγματικά, γιατί παρασυρόμενος από τις
σειρήνεςπουτονπεριτριγυρίζουνόλααυτάταξεκίνησεέναςχομπί-
σταςγονέας,ειςβάροςτωνδικώνσαςπαιδιών.

Γιατί;;Γιατίεπιτέλουςμετάαπό15χρόνια,οιυπεύθυνοι,απότις
14ώρες λειτουργίας τουΔΑΚΒικέλας,παραχώρησαν3ώρες την
ημέραγιαχρήσητουστίβουμόνογιαταπαιδιάμας.

Σαςευχαριστούμεπουανκαιταπαιδιάσαςστερούνταιευνοϊκό-
τερωνσυνθηκώνεσείςδενδιστάζετεναταστέλνετε,εκείπουτους
προσφέρονταιμερικάμπαούλα,μιαομπρέλα,ένακοντέινερκαιένα
ξύλινοσπιτάκιμελίγορεύμα.

Σαςευχαριστούμεπουεσείςσανγονείς,σεβαστήκατεόλαταπαι-
διά.Δικάσαςκαιμη.Εμείςθακάνουμεταπάνταγιανασυνεχίσουμε
ναπροσφέρουμετοανθρωπίνωςδυνατόσεόλαμαςταπαιδιάώστε
ναμηνστερηθούνακόμακαιαυτάπουκάποιοιβάλθηκανναδιαλύ-
σουν.Γιατίμέσασεαυτέςτιςσυνθήκεςγεννήθηκαν,γεννιούνταικαι
θασυνεχίζουνναγεννιούνταιοιΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣστίβουτηςΒέροι-
ας.Καιεμείς,μαζίμαςεσάς,θακαμαρώνουμεγι’αυτάταπαιδιά.

Καιθαστήσουμεκαιπάλιπλάτησεόποιονπάειναβλάψειαυτή
τηνοικγένεια.

Σας ευχαριστούμε.
Το ΔΣ του ΟΚΑ Βικέλας Βέροιας.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιανουάριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

15-02-2021 μέχρι 

21-02-2021 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
15/02/2021 έως 19/02/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

Ο πρώην σύμβουλος της ΠΑΕ 
ΠΑΟΚ, Στέφανος Σαράτσης 

και ο πρόεδρος του ΑΣ 
Ημαθίας,Βοργιάδης Χρήστος

την Κυριακή 24/1 στην εκπομπή 
«ΕΛ ΜΑΝΤΡΙΓΑΛ»

Μην χάσετε αυτή τηνΚυριακή 14Φεβρουαρίου την ραδιοφωνική
εκπομπήτουΑΚΟΥ99,6FM«ΕΛΜΑΝΤΡΙΓΑΛ» μεκαλεσμένουςτους
ΣτέφανοΣαράτσηκαιΒοργιάδηΧρήστο.

Ογνωστός επιχειρηματίαςαπό τον χώρο της εστίασης καιπρώην
σύμβουλοςτηςΠΑΕΠΑΟΚ,ΣτέφανοςΣαράτσης,μιλάγιαταπροβλή-
ματαπουαντιμετωπίζουνοιεπαγγελματίεςτουχώρουγιατοπέρασμά
τουαπόταδιοικητικάτηςΠΑΕΠΑΟΚαλλάκαιγιατηνιδέαδημιουργίας
τηςυπηρεσίαςHomeService,μίαςυπηρεσίαςδιανομήςφαγητούμευ-
ψηλάστάνταρκαισημείαεξυπηρέτησηςστονΕύοσμο,στηνΚαλαμαριά
και στοΜόναχο Γερμανίας.ΟΠρόεδρος τουΑΣΗμαθίας,Βοργιάδης
Χρήστος,»ανοίγει»ταχαρτιάτουκαιαπαντάσε«καυτά»ερωτήματα.Οι
τελευταίες εξελίξεις,σχετικάμε τις κινητοποιήσεις τωναγροτώνκαι τα
αιτήματάτους.ΠοιαηστάσητωνβουλευτώντουΝομούΗμαθίαςαλλά
καιποιεςείναιοιεπόμενεςκινήσειςτους.

ΜανώληςΠεχλιβανίδηςκαιΠαναγιώτηςΠαντσερίδηςκάθεΚυριακή
σουμεταφέρουντατελευταίανέατουαθλητικούχώρουμεσυνεντεύξεις
τωναθλητώνκαιτωνπαράγοντωντουΝομούμαςκαιόχιμόνο.

Στέφανος Σαράτσης και ΒοργιάδηςΧρήστος τηνΚυριακή 14Φε-
βρουαρίου18:00μ.μ-20:00μ.μ.σεμιασυνέντευξηεφ’όληςτηςύλης.

Πούαλλού!!!!«ΕΛΜΑΝΤΡΙΓΚΑΛ»στονΑΚΟΥ99,6FM
ΜεσεβασμόστουςακροατέςκαιστουςανθρώπουςτουΑθλητισμού!

Σάββατο 13-02-2021

08:00-14:30 ΘΕ-

ΟΔΩΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑ-

ΝΤΙΝΟΣ ΠΛ. ΠΛΑ-

ΤΑΝΩΝ 1 (πρώην

Κεντρικής69)23310-

24534

08:00-14:30 ΖΕ-

ΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ &

ΣΙΑΟ.Ε. ΚΟΝΙΤΣΗΣ

15ΚΑΙΕΜΜ.ΖΑΧΟΥ

ΓΩΝΙΑ (περ ΚΤΕΛ)

23310-62163

08:00-14:30ΛΙΑΚΟΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΙΜΩΝΟΣ 1-3

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ(πιάτσαταξί)23310-72677

14:30-21:00ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥΣΟΦΙΑ&ΣΙΑΟ.Ε.ΠΙΕΡΙ-

ΩΝ7(απέναντιαπόβενζινάδικοΓαλάνη)23310-73324

19:00-21:00ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ26(6οΔημοτικόσχολείο)23310-29101

21:00-08:00ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ26(6οΔημοτικόσχολείο)23310-29101

Κυριακή 14-02-2021

08:00-14:30ΖΑΜΑΝΗΑΛΕΞΑΝΔΡΑΒΕΝΙΖΕΛΟΥ26

23310-24123

14:30-21:00ΒΕΧΤΣΑΛΗΔΗΜΗΤΡΑΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ19

ΚΑΙΜΟΡΑΒΑ(έναντιΙΚΑ)23310-64102

19:00-21:00 ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ3223310-22968

21:00-08:00Τ ΡΟΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ3223310-22968

Δευτέρα 15-02-2021

16:00-21:00ΜΠΑΛΙΟΥΘ.ΜΑΡΙΑΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 18

ΚΑΙΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΩΝΙΑ23310-29759

16:00-21:00ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑΠΙΕΡΙ-

ΩΝ5323310-26789

16:00-21:00ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ 6 (πλατεία αστικών, διπλ. στα ΚΤΕΛ) 23310-

63620

21:00-08:00 ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ48&ΚΟΝΙΤΣΗΣΓΩΝΙΑ23310-71601

Φαρμακεία

Έληξεησυνεργασία
τουΖαφειράκημετον

ΜαυροβούνιοAlexRadicevic
Έληξε η συνεργασία της ομάδας μας με τονΜαυροβούνιο

αθλητήAlexRadicevic.ΟΆλεξ εδώ και καιρό έχει επιστρέψει
στηνπατρίδα του, λόγωτηςπανδημίαςκαιυπήρξεαπόκοινού
απόφασημαζί του να αποδεσμευτεί.Με χαρά ενημερωθήκαμε
ότιήδηέκλεισεσυμφωνίακαιθαεπιστρέψειστηνπροηγούμενη
του ομάδα «Gracanica» στη Βοσνία Ερζεγοβίνη. Τον ευχαρι-
στούμεγιαόσαπρόσφερεστηνομάδακαι τουευχόμαστεκαλή
τύχηστηνομάδατηςGracanica,πουαγωνίζεταιστοευρωπαϊκό
πρωτάθληματηςEHF.
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AΔΑ: Ω8ΡΓΟΓΟΟ-ΖΣΔ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                Νάουσα  09-02-2021 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΪΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ                     Αριθ.πρωτ.: 214
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υπ’ αριθ. ΣΟΧ 1/2021
(αναριθμηθείσα από ΣΟΧ 1/2020)

για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
για την υλοποίηση  της Δράσης

«Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής»
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2020-2021

Συγχρηματοδοτούμενη από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

 Το Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής 
Προστασίας & Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας»

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις της παρ.3 του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994 «Σύσταση 
ανεξάρτητης αρχής για την επιλογή προσωπικού και ρύθμιση θεμάτων διοίκη-
σης» (ΦΕΚ 28/τ.Α΄/3-3-1994), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.

2. Τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 14 του Ν. 2190/1994, η οποία 
προστέθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 25 του Ν. 4440/2016 (ΦΕΚ 224/τ. Α΄/2-
12-2016).

3. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 
και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ87/τ. 
Α΄/7-6-2010), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.

4. Τις διατάξεις του άρθρου ένατου του Ν. 4057/2012 «Πειθαρχικό Δίκαιο 
Δημοσίων Πολιτικών Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Νομικών Προ-
σώπων Δημοσίου Δικαίου» (ΦΕΚ 54/τ. Α΄/14-3-2012).

5. Τις διατάξεις του Ν. 4250/2014 «Διοικητικές Απλουστεύσεις – Καταργή-
σεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα 
– Τροποποίηση Διατάξεων του Π.Δ. 318/1992 ΦΕΚ Α΄ 161 και λοιπές ρυθμί-
σεις» (ΦΕΚ 74/τ. Α΄/26-3-2014).

6. Τις διατάξεις του Ν. 4314/2014 «α) Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και 
την εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 
2014-2020, β) Ενσωμάτωση της Οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινο-
βουλίου και του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (EE L 156/16.6.2012) στο 
Ελληνικό δίκαιο, τροποποίηση του Ν. 3419/2005 (Α 297) και άλλες διατάξεις» 
(ΦΕΚ 265/τ. Α΄/23-12-2014).

7. Τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 14 του Ν. 4403/2016 (ΦΕΚ 125/τ. 
Α΄/7-7-2016).

8. Τις διατάξεις του Ν.4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης-Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι » (ΦΕΚ 133/τ.Α΄/19-7-2018).

9. Τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 4590/2019 «Ενδυνάμωση Ανώτατου 
Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.), ενίσχυση και αναβάθμιση Δη-
μόσιας Διοίκησης και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ17/τ.Α΄/07-02-2019).

10. Τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 61 του Ν. 4674/2020 «Στρατηγική 
αναπτυξιακή προοπτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση 
ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 
53/τ.Α΄/11-03-2020).

11. Τις διατάξεις της παρ. 1  του άρθρου τεσσαρακοστού έκτου «Κατεπεί-
γοντα ζητήματα ανθρώπινου δυναμικού δημόσιου τομέα» της από 30-03-2020 
Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Μέτρα αντιμετώπισης της πανδημίας του 
κορωνοϊού COVID-19 και άλλες κατεπείγουσες διατάξεις» (ΦΕΚ 75/τ.Α΄/30-3-
2020), όπως κυρώθηκε με το Ν. 4684/2020 (ΦΕΚ 86/τ. Α΄/25-4-2020).

12. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προ-
σώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και 
για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της 
οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων), κα-
θώς και τις διατάξεις του νόμου του Ελληνικού Κοινοβουλίου 4624/2019 (ΦΕΚ 
137/τ. Α΄/29-8-2019) «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτή-
ρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινο-
βουλίου και του Συμβουλίου της 27ης    Απριλίου 2016 για την προστασία των 
φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρα-
κτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 
και άλλες διατάξεις».

13. Την υπ’ αριθ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/570/οικ.3824/2017 Υπουργική Απόφα-
ση «Καθορισμός των δικαιολογητικών – εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 
25 του Ν. 4440/2016…» (ΦΕΚ 272/τ. Β΄/6-2-2017).

14. Την ΚΥΑ υπ’ αριθ. 71383/08-07-2020 «Σύστημα Διαχείρισης, Αξιολό-
γησης, Παρακολούθησης και Ελέγχου – Διαδικασία Εφαρμογής της Δράσης 
«Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής»  έτους 2020-2021, 
συγχρηματοδοτούμενης από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο πλαίσιο του 
Εταιρικού Συμφώνου για το Πλαίσιο Ανάπτυξης (ΕΣΠΑ) για την Προγραμματι-
κή Περίοδο 2014-2020» (ΦΕΚ 2774/τ.Β΄/8-07-2020), καθώς και την τροποποί-
ηση αυτής (ΦΕΚ 3672/τ.Β΄ /3-9-2020).

15. Τις διατάξεις της υπ΄ αριθ. Π2β/Γ.Π.οικ.14957/9-10-2001 απόφασης 
του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας «Προϋποθέσεις ίδρυσης και λειτουργίας 
Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία (ΚΔΑΠ-ΜΕΑ) 
από Δημοτικές Επιχειρήσεις του άρθρου 277 και επόμενα του Δημοτικού και 
Κοινοτικού Κώδικα (Δ.Κ.Κ.), Διαδημοτικές Επιχειρήσεις και Ενώσεις Δημοτι-
κών Επιχειρήσεων και φορείς ιδιωτικού δικαίου μη κερδοσκοπικού χαρακτή-
ρα» (ΦΕΚ 1397/τ. Β΄/22-10-2001), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

16. Την  Ανακοίνωση – Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Ελλη-
νικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε. προς 
τους Φορείς/Δομές για την κατάρτιση ενδεικτικού και μη εξαντλητικού καταλό-
γου Φορέων/Δομών στο πλαίσιο της Δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και 
Επαγγελματικής Ζωής» έτους 2020-2021. 

17. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 9549/16-7-2020  (ΑΔΑ: ΡΔΒ5465ΖΩ5-3Β2) (ΟΡ-
ΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 28-7-2020) Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της 
Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε. 
για την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της Δράσης «Εναρμόνιση Οικογενει-
ακής και Επαγγελματικής Ζωής» έτους 2020-2021 προς τους Ωφελούμενους 
της εν λόγω Δράσης.

18. Τον Ενδεικτικό και μη εξαντλητικό κατάλογο Φορέων ανά Δήμο, που 
εκδήλωσαν την πρόθεσή τους να συμμετέχουν στο πλαίσιο της Δράσης «Ε-
ναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» περιόδου 2020-2021, 
κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 9549/16-7-2020 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 28-7-
2020) Ανακοίνωσης- Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Ελληνικής 
Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε. για το 
Δήμο Δομής: Δήμος Νάουσας, Φορέας «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και 
Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας», Νομός Ημαθίας, Περιφέρεια: Κεντρικής Μα-
κεδονίας.

19. Την υπ΄ αριθ. πρωτ. 3952/21-7-2020  (ΑΔΑ: 6Ψ607ΛΛ-3Ι7) απόφαση  
του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας με θέμα: «Ένταξη της Πράξης ‘‘Ε-
ναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής για το σχολικό έτος 2020-
2021 – (ΑΜΕΑ)’’ με Κωδικό ΟΠΣ 5069537 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

‘‘Κεντρική Μακεδονία 2014-2020’’».
20. Τον οριστικό πίνακα ωφελουμένων (κατά αύξουσα σειρά κωδικού) ανά 

δήμο αιτούσας, κατόπιν της υπ’ αριθ. πρωτ. 9549/16-7-2020 (ΟΡΘΗ ΕΠΑ-
ΝΑΛΗΨΗ 28-7-2020) Ανακοίνωσης-Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 
της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) 
Α.Ε., προς τους Ωφελούμενους, για την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της 
Δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» περιόδου 
2020-2021, για το Δήμο Νάουσας.

21. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 3657/31-7-2020 (ΑΔΑ: Ω74146ΜΤΛΡ-Υ2Θ) από-
φαση της Ειδικής Γραμματέως Διαχείρισης Προγραμμάτων Ευρωπαϊκού Τα-
μείου Περιφερειακής Ανάπτυξης, Ταμείου Συνοχής και Ευρωπαϊκού Κοινωνι-
κού Ταμείου με θέμα: «Ένταξη της Πράξης “ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ 
ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ ΕΤΟΥΣ 2020-2021” με κωδικό ΟΠΣ 5069832 
στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ΄΄Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαί-
δευση και Δια Βίου Μάθηση΄΄ 2014-2020».

22. Την υπ’ αριθ. 113/16-11-2020 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου 
του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας με 
θέμα: «Προσλήψεις προσωπικού με συμβάσεις Ι.Δ.Ο.Χ. για το έτος 2020 στα 
πλαίσια υλοποίησης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων».

23. Το ΦΕΚ 982/τ.Β΄/25-5-2011 περί συγχώνευσης των Νομικών Προσώ-
πων Δημοσίου Δικαίου Δήμου Νάουσας και σύστασης νέου Ν.Π.Δ.Δ. κατά 
τις διατάξεις του άρθρου 103 παρ. 4 του ν. 3852/2010 και την τροποποίηση 
της συστατικής πράξης του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής 
Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας» (ΦΕΚ  2185/τ. Β΄/24-7-2012).

24. Την τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του 
Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας» 
(ΦΕΚ 718/τ./Β΄/02-3-2018).

25. Την υπ’ αριθ. 2563/22-12-2020 βεβαίωση του Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοι-
νωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας» για τον αριθμό των 
Ωφελούμενων του προγράμματος “Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελ-
ματικής Ζωής” ανά δομή για το Έτος 2020-2021 και ειδικά στη δομή «ΚΔΑΠ-
ΜΕΑ».

26. Τη υπ’ αρ. πρωτ. 25/14-01-2021 ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ βεβαίωση της 
Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής 
Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας», περί ύπαρξης εγκεκριμένων 
πιστώσεων για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη 
προσωπικού της παρούσας Ανακοίνωσης.

27. Το από 15-1-2021 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Ν.Π.Δ.Δ. 
«Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας» περί του 
τρόπου υποβολής αιτήσεων των υποψηφίων.

Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρό-

νου, συνολικά δύο (2) ατόμων για την υλοποίηση του ευρωπαϊκού προγράμ-
ματος «ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ» 
του Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάου-
σας», που εδρεύει στο Δήμο Νάουσας Ν. Ημαθίας και συγκεκριμένα του εξής, 
ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. 
ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προ-
σόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδι-

κό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα 
από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, ταχυδρομικά με συστη-
μένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυν-
ση: Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάου-
σας», Α. Κοκκίνου 19, Τ.Κ. 59200, Νάουσα Νομού Ημαθίας, απευθύνοντάς 
την στο Γραφείο Διοικητικών Υπηρεσιών, υπόψη κας Ματάτη Ανδρονίκης 
(τηλ. επικοινωνίας: 23320-25600).

Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει 
ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται 
στην αίτηση των υποψηφίων.

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέ-
σεις μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΤΕ ή ΔΕ). Η σώρευση θέσεων 
διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνε-
πάγεται αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων και 
αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία. 

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολο-
γιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας 
δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο 
κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού 
καταστήματος του Δήμου Νάουσας, στον οποίο εδρεύει η υπηρεσία, καθώς 
και στο δικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας (www.kkpnaoussas.gr), εφόσον η 
ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η α-
νωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας 
και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα  (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε 
η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. 

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: 
α) Στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό τόπο της 
υπηρεσίας μας (www.kkpnaoussas.gr)• β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ 
(www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη 
διαδρομή: Πολίτες Έντυπα – Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων  
Ορ. Χρόνου ΣΟΧ γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) 
αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ’ όπου μέσω 
της διαδρομής: Σύνδεσμοι  Ανεξάρτητες και άλλες αρχές  ΑΣΕΠ θα 
οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί 
θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες  Έντυπα – 
Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΣΤΕΡΓΙΑΝΗ 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης Υπηρεσία Έδρα 

υπηρεσίας Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης Αριθμός 
ατόμων 
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Ν.Π.Δ.Δ. 

«Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και 

Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας»  

 

Για τη στελέχωση της δομής: 

«ΚΔΑΠ-ΜΕΑ» 

Νάουσα ΤΕ Φυσικοθεραπευτών 

Από την υπογραφή της 

σύμβασης έως 

31-7-2021, ήτοι έως τη 

λήξη του προγράμματος 

1 
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Ν.Π.Δ.Δ. 

«Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και 

Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας»  

Για τη στελέχωση της δομής: 

«ΚΔΑΠ-ΜΕΑ» 

Νάουσα 
ΔΕ Οδηγών Δ΄ ή  D 

κατηγορίας 

Από την υπογραφή της 

σύμβασης έως 

31-7-2021, ήτοι έως τη 

λήξη του προγράμματος 

1 

*ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η έναρξη ή συνέχιση της σύμβασης συναρτάται με την προϋπόθεση ότι ο 
φορέας/δομή θα παρέχει υπηρεσίες σε κατόχους «Αξία τοποθέτησης» (voucher), σύμφωνα με 
τους εν γένει κανόνες του θεσμικού πλαισίου που τον/την διέπει, για την υλοποίηση της 
δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» (Περίοδος 2020-2021). 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 
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α) Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Φυσικοθεραπείας ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή  δίπλωμα 

Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα 

ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών 

της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά 

ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης 

ειδικότητας, 

β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Φυσικοθεραπευτή (ΤΕ) ή Βεβαίωση ότι πληροί όλες τις 

νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος Φυσικοθεραπευτή (ΤΕ), 

γ) Ταυτότητα μέλους του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσιοθεραπευτών (Π.Σ.Φ.), η οποία να είναι 

σε ισχύ μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου του επόμενου έτους από την έκδοσή της, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στο άρθρο 4 του ν. 3599/2007 ή Βεβαίωση εγγραφής στον Π.Σ.Φ. για όσους 

εγγράφονται για πρώτη φορά, η οποία ισχύει μέχρι το τέλος του έτους που εκδόθηκε ή 

Βεβαίωση ανανέωσης εγγραφής στον Π.Σ.Φ. του τρέχοντος έτους. 
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ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 

α) Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης ΙΕΚ ειδικοτήτων Τεχνικού Αυτοκινήτων Οχημάτων ή  

Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων ή Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων 

και Μοτοσικλετών ή πτυχίο Α' ή Β' κύκλου σπουδών ΤΕΕ ειδικότητας Μηχανών και 

Συστημάτων Αυτοκινήτου ή απολυτήριος τίτλος Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου τμήματος 

Μηχανικών Αυτοκινήτων ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικού Λυκείου ειδικότητας Τεχνικού 

Οχημάτων  ή ειδικότητας Μηχανικής Αυτοκινήτων του Τομέα Μηχανολογίας ή ειδικότητας 

Μηχανικών και Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου του Τομέα Οχημάτων ή  Τεχνικής 

Επαγγελματικής Σχολής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ειδικότητας Μηχανών Αυτοκινήτου ή 
Σχολής Μαθητείας του ΟΑΕΔ του ν. 1346/1983 ειδικότητας Μηχανοτεχνίτη Αυτοκινήτου ή 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

·         Η κατηγορία ή υποκατηγορία ΠΕΙ που του έχει χορηγηθεί και απαιτείται από την 

ανακοίνωση, καθώς και η ισχύς του (έναρξη - λήξη) και να επιβεβαιώνεται ότι η άδεια 

βρίσκεται σε διαδικασία επανέκδοσής της, λόγω ενσωμάτωσης κατηγορίας ή υποκατηγορίας 

ΠΕΙ. 

Αυτονόητο είναι ότι οι υποψήφιοι πρέπει να προσκομίσουν οπωσδήποτε την 
απαιτούμενη από την ανακοίνωση άδεια οδήγησης.  

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Σε περίπτωση που η υπηρεσία Μεταφορών και Επικοινωνιών της οικείας 

Περιφερειακής Ενότητας δεν έχει προχωρήσει στη συγκρότηση επιτροπής για τις 
εξετάσεις του ανωτέρω πιστοποιητικού (ΠΕΙ), ο υποψήφιος προκειμένου να γίνει δεκτός 

για τη θέση του ΟΔΗΓΟΥ της συγκεκριμένης ανακοίνωσης, πρέπει να προσκομίσει 
απαραιτήτως σχετικό έγγραφο της υπηρεσίας αυτής, στο οποίο να αναφέρεται η αδυναμία 

έκδοσης του ανωτέρω πιστοποιητικού εξ’ αφορμής της μη συγκρότησης της εν λόγω επιτροπής. 

Για τις άδειες οδήγησης αυτοκινήτων, όταν δεν προκύπτει η ημερομηνία της αρχικής 

κτήσης, της κατά την ανακοίνωση απαιτούμενης άδειας, αλλά μόνο η ημερομηνία λήξης της 

άδειας ή τυχόν πρόσφατης θεώρησης, πρέπει οι υποψήφιοι να συνυποβάλουν και σχετική 

βεβαίωση της οικείας υπηρεσίας Μεταφορών και Επικοινωνιών. 

Σε περίπτωση αδυναμίας της αρμόδιας υπηρεσίας να χορηγήσει τη βεβαίωση αυτή, λόγω 

καταστροφής ή φθοράς των αρχείων της, αρκεί : 

§  η προσκόμιση της βεβαίωσης της υπηρεσίας αυτής στην οποία να αναφέρεται ο λόγος 

αδυναμίας καθώς και 

§  η προσκόμιση Υπεύθυνης Δήλωσης κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 του υποψηφίου στην 

οποία να δηλώνει την ακριβή ημερομηνία αρχικής κτήσης της κατηγορίας επαγγελματικής 

άδειας οδήγησης που ζητείται από την προκήρυξη. 

Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος-μέλος της  Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης ή από 
τη Νορβηγία ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο ελληνικό 
έδαφος, ως έχει, εφόσον τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της αντίστοιχης 
κατηγορίας άδειας οδήγησης του π.δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6, άρθρο τρίτο, Ν. 
4383/2016 ΦΕΚ 72/20-4-2016/τ.Α΄). Στην περίπτωση που υποψήφιοι είναι κάτοχοι 
επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής 
΄Ενωσης) για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν αντιστοιχία της άδειας 
οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής. 

 

   Οι υποψήφιοι  όλων των ειδικοτήτων  πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.  
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ  Γ΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

α) Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για 

υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή 

ισοδύναμος απολυτήριος τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριος 

τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του 

Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη 
εμπειρία τουλάχιστον έξι (6) μηνών, μετά την απόκτηση της κατωτέρω επαγγελματικής 

άδειας οδήγησης αυτοκινήτου. 

β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Δ΄ ή  D κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει). 

γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ). 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Για την άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Δ΄ ή  D κατηγορίας απαιτείται υποχρεωτικά η 

προσκόμιση του Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ). 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ (σύμφωνα με την απαιτούμενη κατά τα ανωτέρω 
άδεια οδήγησης αυτοκινήτου) 

Προκειμένου για την απόδειξη κατοχής του Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) 

απαιτείται: 

είτε η κατοχή Δελτίου Επιμόρφωσης Οδηγού, το οποίο να είναι σε ισχύ και το οποίο 

εκδίδεται από την Υπηρεσία Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφέρειας  στην περιοχή της 

οποίας βρίσκεται η κατοικία του ενδιαφερομένου. 

είτε η καταχώρηση επί του εντύπου της άδειας οδήγησης του κοινοτικού αριθμού «95» δίπλα 

σε μία ή περισσότερες εκ των κατηγοριών ή υποκατηγοριών που κατέχει ο υποψήφιος και 

απαιτούνται από την ανακοίνωση. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση αντικατάστασης άδειας, για την ενσωμάτωση μίας ή περισσοτέρων 

κατηγοριών ή υποκατηγοριών κατοχής του ζητούμενου από την ανακοίνωση Πιστοποιητικού 

Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) και εφόσον προκύπτουν λόγοι καθυστέρησης της 

διαδικασίας επανέκδοσής της, γίνεται δεκτή και η ΒΕΒΑΙΩΣΗ της αρμόδιας υπηρεσίας της 

Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών στην οποία να αναφέρονται: 

·         Το ονοματεπώνυμο και το όνομα πατρός του αιτούντος τη βεβαίωση 

·         Ο αριθμός της άδειας οδήγησης την οποία κατέχει καθώς και η νέα ισχύς της (έναρξη, 

λήξη) 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

συναφούς ειδικότητας, δηλαδή: Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος  Ηλεκτρολογικών 

Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρομηχανικών Συστημάτων και Αυτοματισμού Αυτοκινήτου ή 

Τεχνίτης Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτων Οχημάτων  ή Ηλεκτρικού Συστήματος Αυτοκινήτου ή 

Ηλεκτροτεχνίτη Αυτοκινήτου ή  Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή  

Τεχνιτών  Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρολόγου Αυτοκινήτων Οχημάτων ή 

Τεχνικού Μηχανοτρονικής ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ΙΕΚ ή 

Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α΄ ή Β΄ κύκλου 

σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Σχολής 

Επαγγελματικής Κατάρτισης ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή Σχολής Μαθητείας του ΟΑΕΔ του ν. 1346/1983 ή ν. 

3475/2006  ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, 

αντίστοιχης ειδικότητας. 

β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Δ΄ ή  D κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει). 

γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ). 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ  Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

α) Οποιοσδήποτε απολυτήριος τίτλος σχολικής μονάδας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της 

ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής. 

β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Δ΄ ή  D κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει). 

γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ). 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ  Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

α) Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για 

υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή 

ισοδύναμος απολυτήριος  τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή 

απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του 

άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και  
αντίστοιχη εμπειρία  τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της κατωτέρω 

επαγγελματικής άδειας οδήγησης αυτοκινήτου. 

β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Δ΄ ή  D κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει). 

γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ). 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

συναφούς ειδικότητας, δηλαδή: Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος  Ηλεκτρολογικών 

Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρομηχανικών Συστημάτων και Αυτοματισμού Αυτοκινήτου ή 

Τεχνίτης Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτων Οχημάτων  ή Ηλεκτρικού Συστήματος Αυτοκινήτου ή 

Ηλεκτροτεχνίτη Αυτοκινήτου ή  Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή  

Τεχνιτών  Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρολόγου Αυτοκινήτων Οχημάτων ή 

Τεχνικού Μηχανοτρονικής ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ΙΕΚ ή 

Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α΄ ή Β΄ κύκλου 

σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Σχολής 

Επαγγελματικής Κατάρτισης ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή Σχολής Μαθητείας του ΟΑΕΔ του ν. 1346/1983 ή ν. 

3475/2006  ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, 

αντίστοιχης ειδικότητας. 

β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Δ΄ ή  D κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει). 

γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ). 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ  Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

α) Οποιοσδήποτε απολυτήριος τίτλος σχολικής μονάδας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της 

ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής. 

β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Δ΄ ή  D κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει). 

γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ). 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ  Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

α) Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για 

υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή 

ισοδύναμος απολυτήριος  τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή 

απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του 

άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και  
αντίστοιχη εμπειρία  τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της κατωτέρω 

επαγγελματικής άδειας οδήγησης αυτοκινήτου. 

β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Δ΄ ή  D κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει). 

γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ). 
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ δι-
όροφηστοΠανόραμαμε
3 υπνοδωμάτια, σαλο-
κουζινα,μπάνιο,βεράντα.
Κάτω διαμέρισμαπιο μι-
κρόσαλοκουζίναμετζάκι,
δωμάτιο. Με πρόσβαση
στην αυλή. Αυτόνομη
θέρμανσησεήσυχηπερι-
οχή.Τιμή 135.000 ευρώ.
Τηλ.:6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
κοντάστοΜουσείο,90τ.μ.,
34.000 ευρώ.Τηλ.: 6934
888738ΜεσιτιοκόΑκίνητα
Ημαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑι χωράφι 10
στρέμματα με ροδάκινα
συμπήρυνα ANDROSS
στηνπεριοχήΠΑΛΙΟΛΑ-
ΚΑκοντάστογήπεδοΔΙ-
ΑΒΑΤΟΥ.Ηπεριοχήείναι
κατάλληλη για καλλιέρ-
γεια ακτνιδίων.Τηλ. επι-
κοινωνίας:6982384407.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωροπω-
λείο επί τηςοδούΜητρο-
πόλεωςστηΒέροια.Πλη-
ροφορίεςτηλ.6976063527

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο

κέντρο τηςΒέροιας: 1) υ-
πόγειααποθήκη110 τ.μ.,
τιμη 150 ευρώ, 2) πατά-
ριπερίπου100 τ.μ., τιμή
100 ευρώ. Πληρ. τηλ.:
6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  δ ι -
αμέρισμα κέντρου με
ατομ ική  θέρμανση 3
δωμάτια σαλόνι κουζίνα
μπάνιο σε άριστη κατά-
σταση, 280 ευρώ. Τηλ.:
2331068080.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μη-

τροπόλεως35, χώρος 90
τ.μ.περίπου,με3χώρους
και κουζινα,W.C., για ε-
παγγελματικήχρήσηήγια
διαμέρισμα, 3ος όρ.Τηλ.:
6932 471705 & 23310
21100.

του Σαββατοκύριακου

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι-
κόπεδο1.350τ.μ.
με  συντελεστή
1,2, επί της οδού
Αμπελοκήπων.
Τηλ.: 2331100888
καΑλεξάνδρα.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝAΝΕΩΣΗ06-02-21Κωδ:24236ΡΑ-

ΧΗ,Διαμέρισμαπολύάνετο,σανΜονοκατοι-
κία,127τ.μ.καθ.μεαυλή,κατασκευή1985,
με3υ/δ,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο,υπε-
ρυψωμένοςΗμιώροφος,μεευχάριστηθέα,
καλοδιατηρημένοκαιμεκαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,θατοποθετηθεί
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,μεδύοντου-
λάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμήπράγματι
χαμηλή ,μόνο250€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣΚωδ:
23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμη-
τηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαιμε
ηλεκτρικέςσυσκευές ,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρ-
μανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστη
θέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλά
τζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάλη
αυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,
μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σα-
λόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες , έχειηλεκτρικέςσυσκευές
αλλάκαιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.


ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ:24291-ΣτονΚοπανόΝάουσας,
ενοικιάζεταιαποθήκησυνολικήςεπιφάνειας
650τ.μ.σεισόγειοχώρομεαυλήμπροστά.
ΑποτελείταιαπόένανενιαίοΧώρο,καιWC..
Μίσθωμα650€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23850-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-

τάαποκλειστικότηταέναπολύμικρόγραφείο
συνολικήςεπιφάνειας8τ.μ.1οςΥπερυψω-
μένοςκατάλληλοκαιγιαέδραεπιχείρησης.
Μηνιαίομίσθωμα80€.

Κωδ:23753ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςεπιφά-
νειας35 τ.μ.1οςόροφοςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό1ενιαίοχώροκαιWCκαι
διαθέτειθέρμανσημεΚλιματιστικό,μεΑνελ-
κυστήραΤιμή:120€.

ΚΩΔ:23843ΚΕΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Γρα-

φείο38τ.μ.,ανακαινισμένοεκβάθρωνκαι
βαμμένο ,κατασκευή1974,2χώροι,1ος
όροφος,ατομικήθέρμανσημεθερμοπο-
μπούς,μεανελκυστήρακαινούργιοκαιθω-
ρακισμένηπόρτα,έχεικαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,πολύφωτεινό
καιμεδικότουWC,ενοίκιο200€,Πληρο-
φορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜη-
τρόποληγραφείο47 τ.μ.στον3οόροφο,
κατάλληλογιακάθεχρήση,2χώροιμεκοινό
wcενοίκιο140€.

Κωδ:24748 ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον
3οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,και
WC.Είναικατασκευασμένοτο1981καιδια-
θέτεικουφώματασυνθετικά,με έπιπλακαι
μεδιπλάτζάμια-Τιμή:250€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23146-ΕργοχώριεπίτηςΣταδίου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφά-
νειας65τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο
ενιαίο ,είναιφωτεινόκαιέχειμεγάληβιτρίνα
.-Τιμήπολύπολύχαμηλήμόνο110€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσ-
σηςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητα
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ.Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C
-Ενοίκιο:250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23656ΕΛΗΑ , ενοικιάζεταισπά-
νιο ισόγειο κατάστημα86 τ.μ., μεμεγάλη
βιτρίνακαισίγουρα εξαιρετικήςπροβολής
και μοναδικής εμπορικότητας , με43 τ.μ.
πατάρι ,σεπολύκαλή τιμή,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,μίσθωμα2.000€.Διαθέ-
τουμε τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:22959-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
110 τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο
μεδικότουWC.Είναικατασκευασμένοτο
1970-Μίσθωματα300€.Τογραφείομας
διαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπό-
ληςμεράμπαεισόδου,σεπλήρηλειτουργία
,κοντάστηνΒενιζέλου   τιμήαπό75-80€ /
μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:106424 -ΑΝΟΙΞΕΩΣΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταανακαινισμένηΓκαρ-
σονιέρασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3ο
όροφοχωρίςανελκυστήρα.ΜαζίμετοΔιαμέ-
ρισμαδίνεταικαιηΑέρινηΣτήλημεΔικαίωμα
Δόμησηςακόμη70τ.μ.επιπλέον.Αποτελείται
από1Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπά-
νιο.Είναικατασκευασμένητο1991καιανα-
καινίστηκετο2010.ΔιαθέτειθέρμανσηΑυτό-
νομηΠετρελαίουμεΩρομετρητές,Απεριόρι-
στηΘέα,ΚουφώματαΑλουμινίουμεΔιπλά
Τζάμια, Επιπλωμένοήκαιχωρίς έπιπλα,
Τέντες,Σκαλιάεισόδου,BBQ,μεΑνοιχτωσιά,
μεπολύμεγάληβεράντα55τ.μ.,σετιμήπρο-
φοράςμόνο:38.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141-ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενο
απόέναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλ
καιτρίακαταστήματα72και24και24 τ.μ.
περίπουισόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρι-
κούδρόμουκαιαποτελεί μιασπάνιαευκαι-
ρίααγοράς.Τιμήόλαμαζίμόνο45.000€ .
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:104996-ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείται
από2υ/δ ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαι
μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο2006και
διαθέτειθέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Δι-
αθέτειαπεριόριστηθέα, ταδεκουφώματα
τουείναικαινούργιασυνθετικά.Διαθέτεικαι
κλειστόπάρκινγκμεπολύεύκοληπρόσβαση.
-Τιμή:78.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106692ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΗΜΑΘΙΑΣ,

Πωλείται κατάαποκλειστικότηταΜονοκα-

τοικίασυνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύο
επίπεδα,κατασκευής του1999.Το Ισόγειο
αποτελείταιαπόένα1υ/δ,υπερπολυτελές
σαλόνιμαζίμετραπεζαρία,μετζάκι,κουζίνα
ανεξάρτητηκαιμπάνιο.Ο1οςόροφοςέχει
πρόσβασημεεσωτερικήσκάλακαιαποτε-
λείταιαπό4υ/δ,καθιστικόκαιέναυπερπο-
λυτελέςμπάνιο,ηθέρμανση είναιμεδύο
επιλογές,έχειατομικήπετρελαίουκαιυπάρχει
και ξυλολέβητας.Ευρίσκεταισεπεριφραγ-
μένοοικόπεδο480τ.μ.μεπολύωραίοκήπο,
διαθέτειεπίσηςμιαανοιχτήθέσηστάθμευσης
αυτοκινήτουκαιαποθήκηστηναυλήπερίπου
15τ.μ.,ζητούμενοτίμημα200.000€.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14674ΡΑΧΗ,σπάνιαΒίλατριών
επιπέδων352 τ.μ., κατασκευή1981,απο-
τελείταιαπόυπόγειο,ισόγειοκαι1οόροφο
,πολύκαλά διατηρημένη ,σεπολύσπά-
νιοφυσικόπεριβάλλον,ποιοτικήκατασκευή
τόσοοι εσωτερικοί τηςχώροιόσοκαι έξω
είναισεάριστηκατάστασηφροντισμένοια-
πόνοικοκύρηδες ,οιχώροιτηςμέσαπολύ
λειτουργικοί,μεπολλέςντουλάπες ,μεδύο
πάρκινγκστεγασμέναέξω,πωλείταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίαςμόνο325.000€,Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξημόνοσε
πραγματικόενδιαφέρον.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗΟΧΙΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδομή
αποτελούμενηαπόοικόπεδο388 τ.μ. και
αναδρομή355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)
έναδιαμ/μαισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/
μα ισόγειο124τ.μ.γ) τρίτοδιαμ/μα ισόγειο
56τ.μ.καιδ)τέταρτοδιαμ/μα1οςορ.με116
τ.μ.τιμήευκαιρίαςόλαμαζίμόνο120.000€.

ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθή-

κησυνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 116755 - ΩΡΟΛΟΙ  ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικής επιφάνειας54 τ.μ.1ος
όροφοςΥπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2
Χώρους, .Είναικατασκευασμένοτο1979,
βλέπεισεανοιχτωσιά,μεπολύκαλήπροβο-
λή,τακουφώματατουείναιαλουμινίουσυρό-
μενα,μεδιπλάτζάμια,μεWCαποκλειστικά
δικό τουστονόροφο,σε τιμήπροσφοράς
20.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106495ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο70τ.μ.
μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),αποτελείταιαπόένανμεγάλοενιαίο
χώρογραφείων, ξεχωριστό2ογραφειακό
χώροκαιμπάνιο,σεπολύκεντρικόσημείο,
μεατομικήθέρμανσηπετρελαίου, τοοποίο
χρήζειανακαίνισης.Τοακίνητομπορείναγίνει
καιμίαάνετηγκαρσονιέραμε1υ/δ,μεγάλη
σαλοκουζίνα και μπάνιο.Προσφέρεταισε
πολύκαλήτιμήμόνο23.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαι υπόδειξηαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ ,Μητροπόλεως
πωλούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.απο-
τελούμενοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτους
τουαλέτα.Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,
κατασκευή1976,είναιανακαινισμένοικαισε
πολύκαλήκατάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμη-
λήμόνο50.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ.12789ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ,Χωραφοοι-

κόπεδο5.000τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομίσημο ,
μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,αμφιθε-
ατρικό ,σεμοναδικήτοποθεσίακαισίγουρα
σεπρονομιακήθέση,κατάλληλογιαανέγερ-
σηΒίλλας,τιμή130.000€.

Κωδ.12810Πωλείται επί του δρόμου
πρώτοΠατρίδα-Νάουσααγροτεμάχιο6226
τ.μ. ,άρτιοκαιοικοδομήσιμο ,ευκαιρίατιμή
μόνο30.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-

δοσυνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστο

χωριό,άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμή
ευκαιρίαςμόνο15.000€.

ΚΩΔ.14028ΒΕΡΓΙΝΑμέσαστοχωριό
πωλείταιοικόπεδο500τ.μ.,άδειομεμεγάλη
φάτσα , τιμήεξαιρετικάσυμφέρουσαμόνο
22.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ απότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο
576τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγω-
νιακόοικόπεδο, ελαφρώςεπικλινέςκαισε
εξαιρετικάσυμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Κωδ:14220 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσε εξαι-
ρετικάκαλόσημείο προσφέρεται οικόπεδο
συνολικής επιφάνειας744 τ.μ. κατάλληλο
γιαοικοδομήΤιμή:200.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ14156ΑΣΩΜΑΤΑ,Οικόπεδο780
τ.μ.,με εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα ,
βλέπεισεδύοδρόμους , χωρίζεται καισε
δύοάρτιακαιοικοδομήσιμαοικόπεδα ,α-
πό100.000€τώραμόνο60.000€.Ευκαιρία
σπάνια.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικό-
πεδο802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα,μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρι-
κό,μεπολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,
προσφέρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρου-
σα,80.000€.

Κωδ.13897ΟικόπεδοπωλείταιστουςΓε-
ωργιανούςΒέροιας892τ.μ.άρτιοκαιοικοδο-
μήσιμοσεμοναδικήσημείοτουχωριού,τιμή
28.000€.ΥπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ14147ΒΕΡΓΙΝΑ,Οικόπεδο1.880
τ.μ.,σεπρονομιούχοθέση , πρόκειταιγια
έναγωνιακόκαιμεμεγάληφάτσαοικόπε-
δο,εκπληκτικόαπόκάθεάποψητιμή,όλο
120.000€,πωλείταικαιτομισόστις60.000€,

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟ-

ΠΕΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο ,Κέντρο
Αποκατάστασης ,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίας
καιόχιμόνοστηθέσηΚαβάκιαδίπλαστο
λόφοΜαγούλαπάνωστοδρόμογιατηΡα-
χιά 12.000τ.μ. αμφιθεατρικόμεθέαόλον
τονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορατότηταμέχρι
τηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικόπεδοφιλέτο,
προνομιούχοαπόκάθεάποψη,αναφέρεται
μόνοσεπολύσοβαρόεπενδυτή , ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

του Σαββατοκύριακου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση/αγοράδι-
αμέρισμα κατά προτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σεπερίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.

Από την εταιρίαΤΕΧΝΗΜΑΕ, με έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νίκης–Βέροιας,ΜακροχώριΗμαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμηαπασχόληση:

1.ΠολιτικόςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
2.ΜηχανολόγοςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
3.ΑδειούχοςΨυκτικός
4.ΑδειούχοςΥδραυλικός
5.ΑδειούχοςΗλεκτροσυγκολλητής
Θα ληφθούν υπόψιν εμπειρία, γνώσεις αγγλικής

γλώσσαςκαιχειρισμούΗ/Υ.
Αποστολήβιογραφικούστοtecnimgr@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 39827, 39445 (από

8:00έως16:30)

Απότηνεταιρία
ΟΙΚΟΒΙΟΑ.Ε.,με
έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νί-
κης–Βέροιας,Μα-
κροχώρι Ημαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμη
απασχόληση:

1)ΓεωπόνοςαπόφοιτοςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι.
Επιθυμητάπροσόντα:Εμπειρίασεκαλλιέργειαοπωρο-

κηπευτικών,  γνώσεις αγγλικής γλώσσας, χειρισμούΗ/Υ
καιάδειαοδήγησης.

2)ΒοηθόςΛογιστηρίου-ΓραμματειακήΥποστήριξη
Επιθυμητά προσόντα: Γνώσεις λογιστικής, αγγλικής

γλώσσας,χειρισμούΗ/Υκαιάδειαοδήγησης.
Αποστολήβιογραφικούστοoikobio@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 38356 (από 8:00 έως

16:30)



ΠΡ. ΗΛΙΑΣ 15, ενοικιάζεται
γραφείο 20 τ.μ., επιπλωμένο.
Τηλ.:2331024072.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός-ηλε-
κτρονικός, με γνώσεις υπολο-
γιστών και αγγλικής γλώσσας,
για πλήρη απασχόληση.Αντι-
κείμενο: ιατρικά μηχανήματα.
Έδρα εταιρείαςΑγκαθία Ημα-
θίας. Τηλέφωνο επικοινωνίας
:6985996674.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος ερ-
γάτης από εταιρία κρεάτων
για μόνιμη εργασία. Πληρ.
2332042608–2332041875.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) χειριστής
αντλίας μπετόν, 2) χειριστής
Wagondrill,3)χειριστήςDumper
για μόνιμη εργασίαστηΒέροια.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,190€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,λουξ,250€
ΚΕΝΤΡΟ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,250€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,180€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.16ετών,πολύκαλό,320€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλό,μπορείναμπεισόμπα,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,330€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετών,τζάκι,θέα,360€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.12ετών,θέα,λουξ,450€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επιπλωμένο,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΣΕΡΜΕΝΙ35τ.μ.15ετών,33.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 50 τ.μ. ανακαινισμένη & μισθωμένη,
28.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,21.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μκαλό,με2αποθήκες,72.000€
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ90τ.μ.καλό,ευκαιρία,48.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα,
28.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.νεόδμητο,εξαιρετικό,105.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επενδυτικό,ανακαινισμένο,66.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ130τ.μ.τζάκι,parking,ανακαινισμένο,147.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλούξ110.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 50 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέτρων,
16.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ70τ.μ.σεοικόπεδο324μέτρων,48.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ100τ.μ.σεοικόπεδο800μέτρων,35.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110 τ.μ.σεοικόπεδο240μέτρων, γωνιακό,
62.000€

ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.σεοικόπεδο550μέτρων,22.000€
ΝΑΟΥΣΑ150 τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων, εξαιρετική,
120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σεοικόπεδο400μέτρων, λουξ,
220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΕΛΗΑ270μέτρα,ευκαιρία,29.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 520 μέτρα, επάνωστηνΑριστοτέλους,
44.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ750μέτρα,δίπλασεπάρκο,κτίζει600τ.μ.,
55.000€
ΡΑΧΙΑ750μέτρα,στοχωριό,28.000€
ΝΑΟΥΣΑ7.000μέτρα,στονΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟ,50.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΧΑΡΙΛΑΟΥ15τ.μ.επενδυτικό,16.000€
ΤΟΥΜΠΑ60τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,25.000€
ΤΣΙΜΙΣΚΗ80τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,135.000€
ΠΑΡΑΛΙΑ110τ.μ.ευκαιρία,θέαθάλασσα,240.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡ-
ΓΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ζητάΜηχανικό αυτοκι-
νήτων γιαπλήρη απα-
σχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΑΠΟΤΗΝΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑΜΑΤΣΑΛΑΣΧΡΗ-
ΣΤΟΣ ζητείται απόφοιτοςΛυκείου με καλή γνώση της αγ-
γλικής γλώσσας και Υ/Η. Επιπλέον προσόντα όπως γνώση
δεύτερης γλώσσας και πτυχίο ΤΕΙ ηλεκτρολόγου, μηχανο-
λόγου, ηλεκτρονικού, θα ληφθούν υπόψιν. Τηλ:6936805053
-2331093440email:info@matsalas.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαπόεταιρίαταπητοκαθαρισμών:εργατοτεχνί-
της,1άτομογιαγραμματειακήυποστήριξη(γνώσηΑγγλι-
κής γλώσσας και υπολογιστή) και οδηγόμε ερασιτεχνικό
και επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας. Πληρ. τηλ.:
6974814606&6974312313.

H ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΧΥΜΩΝΚΑΙΚΟΜΠΟ-
ΣΤΑΣ ΑΣΠΙΣ Α.Ε.–
ΚΩΝ/ΝΟΣΔΕΔΕΣ,

ΕΠΙΘΥΜΕΙ  ΝΑ -
ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ  ΗΛΕ-
ΚΤΡΟΛΟΓΟ.ΑΠΑΡΑΙ-
ΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:

*ΠΤΥΧΙΟΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ
*ΓΝΩΣΗΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥΣΧΕΔΙΟΥ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙ-

ΚΟΥΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
*ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΕΜΠΕΙΡΙΑΣΕΑΝΑΛΟΓΕΣΘΕΣΕΙΣ
*ΓΝΩΣΗΑΓΓΛΙΚΗΣΓΛΩΣΣΑΣ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΧΕΙΡΙΣΜΟΥΗ/Υ
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑΓΙΝΟΝΤΑΙΔΕΚΤΑΣΤΟΕ-maila.barakou@aspis.gr
ΤΗΛΕΦΩΝΟΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:2332303100

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

ΑγγελίαγιαΛογιστή
 Η εταιρίαΣ.Ι. ΡΟΥΣΣΟΣ& ΣΥΝΕΡ-

ΓΑΤΕΣΑ.Ε. ΣύμβουλοιΛογιστικών και
ΧρηματοοικονομικώνΥπηρεσιών, με
έδρατοκέντροτηςΘεσσαλονίκηςκαιυπο-
κατάστημαστηνΒέροια, επιθυμεί ναπρο-
σλάβει ένανΛΟΓΙΣΤΗστο υποκατάστημα
της ΒΕΡΟΙΑΣ, με εμπειρία σεΛογιστική
ΔημοσίουΤομέα.

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Εμπειρία σε κατάρτιση προϋπολογι-

σμού(ΟΤΑ,ΝοσοκομείωνκαιΝ.Π.Δ.Δ.)
•ΠτυχίοΑΕΙ-ΤΕΙΟικονομικήςκατεύθυνσης
•ΠολύκαλήγνώσηΑγγλικήςγλώσσας
•ΓνώσηΗ/ΥκαιMSOffice
•Εμπειρίασεθέματαεσωτερικούελέγχου
Παροχές:
•Μισθόςανάλογαμεταπροσόντα
•Προοπτικέςεξέλιξης
•Άριστοκαισύγχρονοεργασιακόπεριβάλλον
•Συνεχήςεκπαίδευσηκαιπροοπτικέςεξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοιπουπιστεύουν ότι μπορούν να ανταποκρι-

θούν δυναμικάστις απαιτήσεις της θέσηςπαρακαλούνται ναστεί-
λουντοβιογραφικότουςστοveria@sroussos.gr

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:κρεβατο-
κάμαραμεκομοδίνα,συρ-
ταριέρα,καθρέφτης,φωτι-
στικάκαιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτιμεστρώμα,κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαιταδύο.Τηλ.:
6939575993.



Τηλ.:2331021904κ.Κώστας.
Η  Ε ΤΑ Ι Ρ Ι Α  ΕΛΛΗΝ Ι -

ΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ - GREEN
MARKETS ,  αναζητά βοηθό
λογιστή για πλήρη ή μερική α-
πασχόληση,πτυχιούχο σχολής
λογιστικήςμεεμπειρίασεγ’κα-
τηγορίας βιβλία, για την οργά-
νωση του λογιστήριου της στη
Βέροια.Αποστολήβιογραφικών
στοcareer@greenmarkets.gr.

ZHTEITAIβοηθόςλογιστήγια
εργασία σε λογιστικό γραφείο.
Απαραίτητη, τριετής τουλάχι-
στονπροϋπηρεσία. Τηλέφωνο:
2331021106.Αποστολήβιογρα-
φικών στο ygronat@hotmail.
com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ως  βοη-
θός λογιστή για εμπορική επι-
χείρηση με τριετή τουλάχιστον

προϋπηρεσίασε ανάλογη θέση
καθώςκαιάριστηγνώσηαγγλι-
κών σε επίπεδο επικοινωνίας
και προαιρετικά   επικοινωνία
σε μια τουλάχιστον γλώσσα α-
κόμα κατάπροτίμηση  ιταλικών
ή γερμανικών καθώς και πολύ
καλές γνώσειςMicrosoftOffice
(Excel ,Word ,Outlook).ΑΠΟ-
ΣΤΟΛΉ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΏΝ  ΣΤΟ
email: olympialandike@gmail.
com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτο-
κινήτων από επιχείρηση στη
Βέροια για πλήρη απασχόλη-
ση. Ικανοποιητική αμοιβή.ΖΗ-
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί για πλή-
ρη απασχόληση. Τηλέφωνα
επικοινωνίας: 2331071553 &
2331062900.Ώρες επικοινωνί-
ας:9.00με18.00.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με έ-
δρα τη Βέροια, αναζητά χει-
ριστή μηχανημάτων έργου με
ικανότητα οδήγησης επαγγελ-
ματικού φορτηγού για να ερ-
γαστεί σε έργο ύδρευσης στη
Θεσσαλονίκη. Τηλ. επικοινω-
νίας:2331023400,Κιν.:6977
443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙοδηγόςσεεπιχεί-
ρηση εισαγωγής & εμπορίας
καταναλωτικώνπροϊόντων με
έδρα το ΝομόΗμαθίας.Απα-
ραίτητα προσόντα: κάτοχος
διπλώματος οδήγησης Γ΄ κα-
τηγορίας,ΠΕΙ,ηλικίαέως38ε-
τών (εκπληρωμένεςστρατιωτι-
κές υποχρεώσεις), προϋπηρε-
σίασεαντίστοιχηθέσηθεωρεί-
ται επιπλέον προσόν. Ικανο-
ποιητικός μισθός. Βιογραφικά
στοe-mail:vbotzori@otenet.gr
καιστοFax:2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρία στη
Βέροια, άτομο 19-29 ετών με
κάρτα ανεργίας σε ισχύ, που
ναγνωρίζειΗ/Υκαιναχειρίζε-
ταιπρόγραμμαεμπορικήςδια-
χείρισης.Πληρ.στοτηλ.:6977
433485(9.00π.μ.-9.00μ.μ.).

ΤΟCOFFEE ISLAND, Βε-
νιζέλου 31 (κέντρο), αναζητεί
barista και διανομέα. Απο-
στολήβιογραφικώνστοe-mail:
coffeeislandveria@gmail.
com.Τηλ.:6976633096.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDIS SECURITY’’ ζη-
τάει να προσλάβει για μόνιμη
απασχόληση, εξωτερικόπωλη-
τήήπωλήτριαγιατουςΝομούς
Ημαθίας, Πέλλας,Θεσσαλονί-
κης.Απαραίτηταπροσόντα, ευ-
χέρεια λόγου, αγγλική γλώσσα,
δίπλωμααυτοκινήτου, άδεια ερ-
γασίαςπροσωπικούασφαλείας,
εμπειρία με βιογραφικό και συ-
στάσεις.Μισθός, ασφάλιση και
ποσοστά.Παραλαβήδικαιολογη-
τικώνμεσυνέντευξηστα κεντρι-
κά γραφεία μας,Θεσσαλονίκης
45Βέροιαwww.securitytsiflidis.
gr-sales@securitytsiflidis.gr-Τηλ.
2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτηφρο-

ντίδα γερόντων για κάποιες
ώρες ή και για 24ωρη βάση,
καθαριότητασπιτιών,γραφείων
καισκάλες.Τηλ.:6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

τηςCICU: καροτσάκι (χειμωνιά-

τικο-καλοκαιρινό), καλαθούναμε
βάση, τραπεζάκι φαγητού, κάθι-
σμααυτοκινήτου και 2ποδήλα-
ταπαιδικάσεπολύ κατάσταση,
400ευρώόλαμαζί.Τηλ.:23310
62621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:  ν τουλάπα
4φυλλη,σεχρώμακαφέ,βελέ-
ντζεςχειροποίητεςσεδιάφορα
χρώματα,μεγάλοχαλίμάλλινο
σε διάφοραχρώματα, χαλί με-
γάλο με «τρίχες», κεντήματα
μετρητοίς.Τηλ.:6982293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ, χωρίς υποχρεώ-
σεις, ζητά για γνωριμια κυρια
50-55ετών,γιασοβαρήσχέση.
Τηλ.:6984040769.

ΚΥΡΙΟΣ  75  ε τών ,  ζητά
γωνριμία με κυρία από 60 έ-
ως 70 ετών για σοβαρή σχέ-
ση.Τηλ.:6989007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟ-
ΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδραήγυναίκαγια
βοηθό λογιστή που να
γνωρίζει το πρόγραμμα
ΚΕΦΑΛΑΙΟ

β)Οδηγό με δίπλωμα
Γ΄κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που
να έχει γνώσεις χειριστή
κλαρκ

Πληροφορίες  στο
τηλ.:6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όριαΑκρολίμνης καιΑρχαγγέλου 2
χωράφια κολλητά, 25 και 11στρέμματα,περιφραγμένα,
παλμέτταβερύκοκα6 ετώνσεφούλπαραγωγή,άριστης
κατάστασης, 4 εξαιρετικέςποικιλίες, με μπεκάκια.Παρα-
καλώμόνοσοβαρέςπροτάσεις.Κινητό:6945769920.

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύειστηΒέροια,λόγω
τηςανάπτυξηςτουτομέα
τωνΝΩΠΩΝΦΡΟΥΤΩΝ
καιΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ενδια-
φέρεται να προσλάβει
υπάλληλο για υποστήρι-

ξη,οργάνωσηκαιδιαχείρισητωνπωλήσεωντωνπροϊόντωντης.
Προφίλυποψηφίουκαιαρμοδιότητες:
•Γνώσητεχνικώνπωλήσεων
•ΕπιθυμητήγνώσηχειρισμούERPπρογραμμάτων
•ΆριστηγνώσηΗ/Υ
•Δίπλωμαοδήγησηςκαιδυνατότηταμετακινήσεων
•Ικανότηταδιαχείρισηςυφιστάμενωνπελατών
•Συνεργασίαμετμήμαπαραγωγήςκαιχειρισμού
•Παρακολούθησηεκτέλεσηςτηςπαραγγελίας
Ηεταιρίαπροσφέρειμισθό,ασφάλιση,μεταφορικόμέσο,δυναμι-

κόκαιευέλικτοεργασιακόπεριβάλλον.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις20Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της αγγελίαςΥ-
ΠBGSAL.

Σεόλεςτιςεπαφέςθατηρηθείαπόλυτηεχεμύθεια.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασία σε τυπο-
γραφείο στηνΠτολεμαϊδα, με εμπειρία στην εκτύπωση
OFFSET και ευρύτερες γνώσεις-εμπειρία στις γραφικές
τέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

Α π ό  τ η ν
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.



Με 166 ψήφους «υπέρ» έναντι 132 «κατά» ψηφίσθηκε επί της 
Αρχής το σχέδιο νόμου του υπουργείου Παιδείας «Εισαγωγή στην 
τριτοβάθμια εκπαίδευση, προστασία της ακαδημαϊκής ελευθερίας, ανα-
βάθμιση του ακαδημαϊκού περιβάλλοντος και άλλες διατάξεις» κατά την 
ονομαστική ψηφοφορία που προκάλεσαν ΣΥΡΙΖΑ, ΚΙΝΑΛ και ΚΚΕ.

Μετά από μία τριήμερη συζήτηση του νομοσχεδίου στην Ολομέλεια, 
θετική ψήφο παρείχαν οι βουλευτές της ΝΔ και της Ελληνικής Λύσης, 
ενώ οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ, του ΚΙΝΑΛ, του ΚΚΕ και του ΜέΡΑ 25 
το καταψήφισαν. Από την ψηφοφορία απείχαν ο πρόεδρος και ο αντι-
πρόεδρος της Ελληνικής Λύσης Κυριάκος Βελόπουλος και Βασίλειος 
Βιλιάρδος που βρίσκονται σε επίσκεψη στην Χίο.

Το σχέδιο νόμου του υπουργείου Παιδείας ψηφίσθηκε επίσης κατά 
πλειοψηφία και επί των άρθρων, στο σύνολό του όπως και οι τροπολο-
γίες.

Οι τρεις αλλαγές που επιφέρει το νομοσχέδιο 
Σύμφωνα με το ΑΠΕ-ΜΠΕ, το νομοσχέδιο επιφέρει τρεις αλλαγές 

όσον αφορά στην ενίσχυση της ασφάλειας στους χώρους των πανε-
πιστημίων. Αυτές αφορούν στην ελεγχόμενη είσοδο στα ΑΕΙ και σύ-
σταση δομών ασφαλείας, στη σύσταση ειδικής Ομάδας Προστασίας 
Πανεπιστημιακού Ιδρύματος (ΟΠΠΙ) με την  πρόσληψη 1.000 ειδικών 
φρουρών από την ΕΛ.ΑΣ. και στην ενίσχυση διατάξεων πειθαρχικού 
δικαίου.

Το νομοσχέδιο προβλέπει την ελεγχόμενη είσοδο και έξοδο στον 
χώρο των ΑΕΙ. Όπου αυτό δεν είναι εφικτό, σε πανεπιστήμια που π.χ. 
συνορεύουν με πάρκα, η ελεγχόμενη είσοδος θα γίνεται στους εσωτερι-
κούς χώρους.

Ως προς το πειθαρχικό δίκαιο, το νομοσχέδιο των υπουργείων Παι-
δείας και Προστασίας του Πολίτη περιλαμβάνει διατάξεις για πειθαρχικά 
παραπτώματα και πειθαρχικές ποινές, ενώ προβλέπεται και η σύσταση 
Πειθαρχικού Συμβουλίου Φοιτητών. Τα παραπτώματα θα αφορούν από 
το αδιάβλητο των εξετάσεων, μέχρι και αξιόποινες πράξεις και προβλέ-
πεται ένα πλαίσιο αντίστοιχων ποινών.

Επιπλέον, τρεις βασικές αλλαγές επιφέρει το νομοσχέδιο και όσον 
αφορά στην εισαγωγή των υποψηφίων στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Αναλυτικότερα, η πρώτη αλλαγή αφορά την καθιέρωση ελάχιστης 
βάσης εισαγωγής στα πανεπιστημιακά τμήματα, όχι με απόλυτο αριθμό 
(πχ. 10), αλλά ορισμένη από το κάθε τμήμα. Συγκεκριμένα, η βάση ει-
σαγωγής για κάθε τμήμα θα προκύπτει, σύμφωνα με το σχέδιο νόμου, 
από ένα ποσοστό (80%-120%) του μέσου όρου των μέσων επιδόσεων 
των υποψηφίων κάθε επιστημονικού πεδίου στα μαθήματα που εξε-
τάστηκαν. Τα παραπάνω θα ισχύσουν από τις φετινές Πανελλαδικές 
Εξετάσεις, του 2021. Από του χρόνου (Πανελλαδικές Εξετάσεις 2022), 
το υπουργείο προγραμματίζει, επιπλέον, να δώσει στα τμήματα την 
δυνατότητα να επιλέγουν συντελεστές βαρύτητας για τα εξεταζόμενα 
μαθήματα.

Η δεύτερη αλλαγή αφορά στον περιορισμό του αριθμού των επιλο-
γών του μηχανογραφικού και συμπλήρωσή του σε δύο φάσεις.

Παράλληλα, θα υπάρξει μηχανογραφικό για την εισαγωγή στα δημό-
σια ΙΕΚ, με βάση το απολυτήριο, κάτι που θα ισχύσει από φέτος.

Η τρίτη αλλαγή αφορά το χρονικό όριο φοίτησης. Για τα 4ετή προ-
γράμματα σπουδών, το όριο θα είναι ν+2. Για τα προγράμματα σπου-
δών διάρκειας μεγαλύτερης των 4 ετών, θα είναι ν+3. Οι αλλαγές θα 
ισχύσουν για τους νεοεισερχόμενους φοιτητές, ενώ θα υπάρξει πρόβλε-
ψη και για εξαιρέσεις (λόγοι εργασίας, σοβαρών θεμάτων υγείας, κτλ).

Πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο
Με πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο στο κέντρο της Αθήνας αλλά και 

σε πόλεις της Περιφέρειας, απάντησαν διαδηλωτές ενάντια στο νομο-

σχέδιο του υπουργείου Παιδείας αντιδρώντας  στο νομοσχέδιο που 
φέρνει αλλαγές στον τρόπο εισαγωγής στα ΑΕΙ καθώς επίσης και στην 
ίδρυση ειδικής αστυνομικής, ενώ  ΟΛΜΕ και ΔΟΕ χαρακτηρίζουν το νο-
μοσχέδιο «αντιεκπαιδευτικό» και επικρίνουν την ηγεσία του υπουργείου 
Παιδείας για «αυταρχισμό», «αδιαφορία για την εκπαιδευτική πραγματι-
κότητα» και «αυθαιρεσία στη λήψη αποφάσεων».

 Υπό κατάληψη το 1ο ΓΕΛ Βέροιας

Από το πρωί  της Παρασκευής 12 Φεβρουαρίου, υπό κατάληψη 
τελεί το 1ο Γενικό Λύκειο Βέροιας στο Πανόραμα. Σύμφωνα με πληρο-
φορίες σε ήρεμο κλίμα οι μαθητές το πρωί παρέδωσαν στην διεύθυνση 
του σχολείου τα αιτήματά τους και ενημέρωσαν ότι προχωρούν σε κα-
τάληψη του σχολείου. Άμεσα υπήρξε κινητοποίηση από την διεύθυνση 
του σχολείου, ενημερώθηκαν οι διδάσκοντες καθηγητές και ενεργοποιή-
θηκε η εξ αποστάσεως εκπαίδευση μέσω Webex, προκειμένου να μην 
χαθεί καμία διδακτική ώρα. Παράλληλα σύμφωνα με τις ίδιες πληρο-
φορίες τα αιτήματα των μαθητών που αφορούν εκπαιδευτικά, αλλά και 
θέματα που άπτονται της υγειονομικής κατάστασης διαβιβάστηκαν στην 
Δ/νση Β/βαθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας, προκειμένου να προωθηθούν 
στο Υπουργείο. Αναλυτικά τα αιτήματα των μαθητών:

1) Κατάργηση της Τράπεζας Θεμάτων
2) Μείωση των μαθητών ανά τμήμα
3) Εμβολιασμός των καθηγητών(και των μαθητών)
4) Σε περίπτωση τηλεκπαίδευσης, παροχή σε όλους τους μαθητές 

σε ανάγκη πρόσβαση στο διαδίκτυο και σε ηλεκτρονική συσκευή
5) Απόσυρση του νομοσχεδίου για τα πανεπιστήμια(βάση εισαγω-

γής άρα και μείωση εισακτέων/κατάργηση τμημάτων, πανεπιστημιακή 
αστυνομία, περιορισμός ετών φοίτησης κ.α.)

6) Κατάργηση της αξιολόγησης των σχολικών μονάδων
7) Κατάργηση της ποινικοποίησης των καταλήψεων
8) όχι στη μείωση των ημερών των διακοπών του Πάσχα και την κα-

τάργηση των σχολικών εκδρομών
9) Σε περίπτωση δυσφορίας ενός μαθητή λόγω μάσκας, να επιτρέ-

πεται η αποχώριση του από την αίθουσα για ένα μικρό χρονικό διάστη-
μα

10) Απόσυρση ου νομοσχεδίου περί λογοκρισίας της μουσικής/
τέχνης
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Με 166 ψήφους «υπέρ» έναντι 132 «κατά» ψηφίσθηκε 
το νομοσχέδιο για την Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

Φρόσω Καρασαρλίδου για το
 νέο νομοσχέδιο για την Παιδεία: 

Αποκλείει 25.000 νέους από τα ελληνικά 
Πανεπιστήμια, δημιουργώντας επιπλέον 

πελατεία για τα ιδιωτικά κολλέγια
 
Στην ομιλία της κατά τη συνεδρίαση για το νέο νομοσχέδιο για την 

Παιδεία η βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ του νομού μας Φρόσω Καρασαρ-
λίδου ανέφερε πως πρόκειται για ένα αντισυνταγματικό νομοσχέδιο 
που βρίσκει αντιμέτωπους την πανεπιστημιακή και γενικότερα την 
εκπαιδευτική κοινότητα, τις ενώσεις των αστυνομικών, την αντιπολί-
τευση αλλά και ιστορικά στελέχη της ΝΔ.

Όπως επεσήμανε η βουλευτής, το νέο νομοσχέδιο έρχεται να εξι-
σώσει τα πτυχία των ιδιωτικών κολλεγίων με αυτά των ελληνικών Πα-
νεπιστημίων, τα οποία, σύμφωνα με την παγκόσμια αξιολόγηση της 
Σαγκάης κατέλαβαν πολύ υψηλές θέσεις (μεταξύ 12.000 πανεπιστημί-
ων το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο βρίσκεται στην 180η θέση 
και το Αριστοτέλειο στην 205η, ενώ ακολουθούν και το Εθνικό Μετσό-
βιο Πολυτεχνείο, το Πανεπιστή-
μιο Πατρών και το Πανεπιστήμιο 
Ιωαννίνων). Αντίθετα, τα ιδιωτικά 
ελληνικά κολλέγια βρίσκονται κά-
τω από την 13η χιλιάδα, με πολ-
λά απ’ αυτά να βρίσκονται κάτω 
από την 20ή χιλιάδα.

Κατά την ομιλία της η κα Κα-
ρασαρλίδου ανέδειξε το θέμα της 
κατάργησης 67 διετών προγραμ-
μάτων στα ΑΕΙ για τους αποφοί-
τους των ΕΠΑΛ. Το πρόγραμμα 
αυτό θα ξεκινούσε από τον Ο-
κτώβριο του ’19, ωστόσο αμέ-
σως μετά τις εκλογές χωρίς αιτι-
ολόγηση η κυβέρνηση ανέστειλε 
τη λειτουργία του, αποκλείοντας 
τους αποφοίτους αυτούς από την 
πρόσβαση σε δημόσια δωρεάν 
κατάρτιση και ωθώντας τους στα ιδιωτικά κολλέγια, όσους βέβαια έ-
χουν την οικονομική δυνατότητα.

Η βουλευτής επέκρινε την κυβέρνηση για τις σκοπιμότητες πίσω 
από τις κινήσεις της, λέγοντας πως για μια ακόμη φορά προωθούνται 
τα συμφέροντα των ιδιωτών εις βάρος των αναγκών του κοινωνι-
κού συνόλου. Αυτό αποτυπώνεται και στο παρόν νομοσχέδιο, που 
ουσιαστικά ετοιμάζει 25.000 νέους πελάτες για τα ελληνικά ιδιωτικά 
κολλέγια.

Αναφερόμενη στο δεύτερο ζήτημα του νομοσχεδίου, αυτό της 
αστυνόμευσης των Πανεπιστημίων η κα Καρασαρλίδου άσκησε σκλη-
ρή κριτική στην κυβέρνηση λέγοντας πως το νομοσχέδιο παραβιάζει 
το σύνταγμα της χώρας, επικαλούμενη μια εικόνα ανομίας και παρα-
βατικότητας για τα ελληνικά Πανεπιστήμια, τη στιγμή που τους ανα-
λογεί μόλις το 0,1% της γενικής εγκληματικότητας στον πληθυσμό και 
ενώ είμαστε η δεύτερη πιο αστυνομοκρατούμενη χώρα της Ευρώπης.

Κλείνοντας την ομιλία της η βουλευτής δήλωσε βέβαιη ότι ο κό-
σμος έχει αντιληφθεί την επίθεση που δέχεται η δημόσια Παιδεία και 
το δημόσιο Πανεπιστήμιο και ότι η αντίσταση θα είναι μαζική, προκει-
μένου να διαφυλαχθεί η δημόσια Παιδεία και η Δημοκρατία.
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